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Piše: župan Janez Pavlin

Spoštovani!

V mesecu aprilu je bilo vrsta dogodkov,
praznovanj, ... pa tudi aktivnega dela. 

V sredo, 14. aprila 2010, je bila v pro-
storih upokojencev v Jakličevem domu
otvoritev razstave natečajnih elaboratov
za Šolsko športni center JVIZ OŠ Dobre-
polje. Predstavljeno je bilo vseh 30 ela-
boratov, ki so bili na vpogled deset dni.
Na otvoritvi je bilo čutiti pozitivno ener-
gijo in navdušenje, da smo končno dobi-
li celovito rešitev in etapnost izgradnje. S
prvonagrajenim projektantom se dobi-
mo že prvi teden maja, kjer želimo čim
prej začeti s projektno dokumentacijo za
izgradnjo vrtca.

Ob tem se lepo zahvalim Društvu upo-
kojencev za pomoč pri dežurstvu vseh 10
dni. 

Občina Dobrepolje se je v soboto, 17.
aprila 2010, pridružila čistilni akciji Oči-
stimo Slovenijo in k sodelovanju povabi-
la vse občane. Tako se je letošnje čistilne
akcije udeležilo preko 700 občank in ob-
čanov. V čistilni akciji so sodelovali učen-
ci centralne šole Videm, podružnic (Kom-
polje, Ponikve, Struge) in otroci iz vrtca.
Rezultati akcije so bili vidni, saj je JKP
Grosuplje vozilo odpadke več dni v Špa-
jo dolino. Vsem udeležencem izrekam is-
kreno zahvalo za dragoceni čas, trud in
delo. Pohvalno je, da se je akcijo udele-
žilo 30 % vseh občank in občanov, kar nas
uvršča v sam vrh. Še enkrat HVALA.

Ureditev centra Vidma napreduje po
planu. Izvajalec je imel kar veliko težav
pri zemeljskih delih, saj večino kablov ni
vrisanih. Vhod na občino, pošto in ma-
tični urad je v času gradnje moten, zato
Vas prosim za strpnost in potrpežljivost,
v mesecu juniju pa boste verjetno z za-
dovoljstvom sprejeli novo ureditev cen-
tra Vidma.

V prejšnji številki sem napisal, da je
Agencija za okolje, Urad za upravljanje z
vodami podala poziv za dopolnitev vod-
nega soglasja (ugotovitev razredov nevar-
nosti poplav) za ureditev centra Kompolj
in Strug. V tem času smo dobili vodno so-
glasje za ureditev centra Kompolj (uredi-
tev centra Strug pa še čakamo). Projekt-
na dokumentacija je zaključena, občina
je že objavila razpis za izvedbo, sredi me-
seca maja je odpiranje ponudb, v mese-
cu juniju pa se lahko prične ureditev cen-
tra Kompolj. Vesel sem, da smo po zelo

dolgem času ( 2 leti) pridobili vsa soglas-
ja in to postavko v proračunu končno iz-
vedli.

Občinski prostorski načrt (OPN) pa
ima smolo. Pričakovali smo že javno raz-
grnitev a v tem tednu, ko pišem ta čla-
nek, dobimo iz Zavoda za varstvo kultur-
ne dediščine Slovenije, Območna enota
Ljubljana (ZVKDS OE Ljubljana) smerni-
ce za načrtovanje OPN, kjer zahtevajo
predhodne arheološke raziskave, ki nam
bodo vzele čas in denar. Zaradi tega ni-
sem spal, kam pelje ta birokracija, kam
odhaja naša država?

Podajam izvleček iz smernic:

»Ker obstoječi podatki o prisotnosti ar-
heoloških ostalin niso celoviti in ne omo-
gočajo priprave okoljskega poročila, je
potrebno v okviru celovite presoje vpli-
vov na okolje, če se bo ta pripravljala na
podlagi Uredbe o vrstah posegov v oko-
lje, za katere je treba izvesti presojo vpli-
vov na okolje, za območje predvidenih
ureditev izvesti predhodne arheološke ra-
ziskave - predhodno oceno arheološke-
ga potenciala, da se pridobijo informaci-
je, potrebne za vrednotenje dediščine in
natančno določijo ukrepi varstva. 

Dokler te raziskave niso opravljene in
pridobljene dodatne informacije, ni mo-
goče ugotoviti vpliva izvedbe prostorske-
ga akta na arheološko kulturno dedišči-
no. 

V primeru, da se bo za prostorski akt
izvajal postopek CPVO na podlagi Ured-
be o vrstah posegov v okolje, za katere je
treba izvesti presojo vplivov na okolje, je
potrebno pridobiti dopolnilne smernice
zaradi potrebne konkretizacije predhod-
nih arheoloških raziskav. Pripravljavec
okoljskega poročila oz. občina kot pri-
pravljavec prostorskega akta in organ, ki
mora zagotoviti okoljsko poročilo, naj po-
zove Ministrstvo za kulturo, da izda to-
vrstne dopolnilne smernice - konkretiza-
cijo potrebnih predhodnih arheoloških
raziskav za ustrezno preveritev vpliva in
sprejemljivosti načrtovanih posegov z vi-
dika varstva arheoloških ostalin. 

V vlogi za izdajo dopolnilnih smernic
morajo biti predstavljeni tudi podatki o
posegih, za katere je treba izvesti preso-
jo vplivov na okolje skladno s predpisi o
varstvu okolja:

• vrsta posega (iz Uredbe o vrstah pose-
gov v okolje, za katere je treba izvesti
presojo vplivov na okolje) in opis po-
sega,

• točna lokacija, vključno s številkami
parcel (tudi v shp. obliki), 

• kopija odločbe MOP o potrebnosti iz-
vedbe celovite presoje vplivov na oko-
lje ali vsaj številko in datum doku-
menta.

Za predhodne arheološke raziskave je
skladno z 31. členom ZVKD-1 treba pri-
dobiti kulturnovarstveno soglasje za ra-
ziskavo in odstranitev, razen če dela opra-
vi ZVKDS v okviru javne službe. Kultur-
novarstveno soglasje za raziskavo in od-
stranitev izda minister za kulturo.«

Poleg tega pa moramo dopolniti po-
plavno študijo za celotno občino. Naj po-
vem, da smo ena redkih občin, ki ima iz-
delano poplavno študijo. Dopolnitev po-
plavne študije bo trajala cca. štiri mese-
ce, izdelava take študije pa stane več de-
set tisoč Eur. Kdaj bo javna razgrnitev
OPN, po teh dogodkih, pa res mi ni več
jasno.

Na zadnjih dveh sejah OS se je raz-
pravljalo tudi o financiranju dodatnih ur
na podružnicah, da imajo učenci lahko
samostojne ure pri matematiki, kemiji,
fiziki, slovenskem in angleškem jeziku. V
tem primeru gre za nadstandard, ki ga za-
gotavlja občina. Do sedaj občina ni niko-
li odrekla, kar bi bilo v škodo učencem
(vem kaj pomeni kombiniran pouk pri
matematiki v nižjih razredih, v osmem in
devetem razredu pa to ni izvedljivo). Priš-
li smo do kritične točke, kjer pa v ospred-
je stopi racionalizacija. Vsi vemo kaj to
pomeni, nekateri pa to zamenjujejo z za-
piranjem. Na Odboru za družbene dejav-
nosti in tudi na seji OS je bilo predlaga-
no, da se naj poiščejo notranje rezerve v
organizaciji pedagoškega dela in poišče-
jo sprejemljive rešitve kombinacij, ter naj
ravnatelj in občina najdejo optimalno re-
šitev in pripravijo ustrezen sklep do na-
slednje seje OS. Od prvotno planiranih
39.000 EUR/leto sredstev za dodatne ure
na podružnični šoli v Strugah in Kompo-
ljah (samostojne ure) smo po usklajeva-
njih prišli na 19.000 EUR/leto. Menim, da
konstruktiven in realen dialog klub ča-
sovni komponenti pripomore, da poišče-
mo optimalno rešitev ne glede na kom-
pleksnost. 

Upam, da ste prijetno preživeli praz-
nične dneve - 27. aprila - Dan upora proti
okupatorju in 1. maja - Praznik dela. 

Vstopimo polni optimizma, radosti,
potrpežljivosti in notranjega miru v naj-
lepši mesec v letu. ◆
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Mojca Pugelj

V minulem mesecu so se svetniki sestali
na kar dveh sejah. 

Župan je predstavil planirana in izve-
dena dela. 

UREDITEV VAŠKIH JEDER V NASELJU
STRUGE IN KOMPOLJE 
Ureditev obeh jeder se počasi premika. Od
Ministrstva za okolje in prostor so na občino
končno dobili soglasje za Kompolje, za Stru-
ge pa od ARSO še niso dobili vodnega soglas-
ja. Glede na vsebino elaboratov, ki definirajo
razrede nevarnosti z vidika poplav, obstaja
veliko omejitev za izdajo pozitivnega so-
glasja. 

UREDITEV SREDIŠČA VIDMA 
Občina se je v začetku julija 2009 prijavila na
razpis za sredstva za obnovo in razvoj vasi.
Na razpisu so prejeli 109 tisoč evrov (od
skupne investicije 180 tisoč evrov). Izbran je
bil najugodnejši ponudnik za izvedbo del Re-
kon d.o.o., ki dela že izvaja. 

NATEČAJ ZA ŠOLSKO ŠPORTNI CENTER
JVIZ OŠ DOBREPOLJE
Konec januarja je potekel rok za predložitev
natečajnih elaboratov, ki so bili izdelani na
podlagi natečajnih pogojev. Strokovna nate-
čajna komisija je ocenila elaborate. Več o na-
tečaju si lahko preberete v nadaljevanju.

ŠIROKOPASOVNO OMREŽJE
Za širokopasovno omrežje naj bi bil v februar-
ju razpis, pa ga do sedaj še ni bilo. Župan je
razložil, da so se povezali še z 11 občinami,
ki bodo skupaj prijavile na razpis. Če bodo na
razpisu uspešni, bo podjetje Tritel d.o.o. inter-
netni dostop pripeljalo do 524 gospodinjstev
v občini, ki so v območju »belih lis«. 

OBNOVA STARIH POTI V KOMASACI-
JSKEM OBMOČJU K.O. PODGORA
KPL d.d. je izvedel približno polovico izvede-
nih del (komasacijskih poti). Dela naj bi bila
končana do sredine maja 2010. Obnavljale
se bodo samo stare poti v komasacijskem
območju. 

KANALIZACIJA IN ČISTILNA NAPRAVA
PONIKVE
Čistilna naprava Ponikve poizkusno obratuje.
Pripravljena je tudi projektna dokumentacija
za kanalizacijo Ponikve, katere vrednost je
40 tisoč evrov. Izdeluje se tudi že idejni pro-
jekt. 

JAKLIČEV DOM
Zaradi vandalizma se izvaja videonadzor. V
kratkem bo potrebno vgraditi garderobne
omarice. Pozimi pa se je pojavil še en prob-
lem, in sicer ledene sveče. Razmišlja se o
ogrevanju žlebov.

25. in 26. redna seja občinskega sveta

Marko Štefančič (Datapan d.o.o.)Jani Pucihar (Konzorcij Predstruge d.o.o.) 
in Andrej Novak (Matrika d.o.o.).

OBRTNA CONA PREDSTRUGE 
Odlok o spremembah in dopolnitvah zazidal-
nega načrta obrtne cone Predstruge je bil
sprejet. Projekti za izgradnjo dostopa v obrt-
no cono (vključno z mostom in pločniki) so v
izdelavi, idejni projekt je pripravljen. Izpolnje-
ni so vsi projektni pogoji, manjka le še soglas-
je ARSO - Sektorja za vode. Projekt izgradnje
obrtne cone je uvrščen med prioritetne pro-
jekte Ljubljanske regije 2007 - 2013. 

Najpomembnejši točki razprave sta bi-
li Odlok o programu opremljanja stavb-
nih zemljišč in merilih za odmero ko-
munalnega prispevka za območje Obrt-
ne cone Predstruge in Razprava o dodat-
nih sredstvih za sistematizacijo dodat-
nih ur po podružnicah. 

Odlok je predstavil izdelovalec projek-
ta Andrej Novak iz podjetja Matrika, Treb-
nje. Novak je razložil, da se je ta doku-
ment pričel pripravljati že v novembru
2009. Večkrat je bil odlok tudi že obrav-
navan, med drugim tudi na Odboru za
gospodarstvo in v okviru Statutarno -
pravne komisije. Po obširni razpravi so
bili svetniki enotni, da odloka ne bodo
sprejeli. Bili so zelo zainteresirani za
predlog Janija Puciharja - predstavnika
investitorja, da bi občina prodala občin-
sko zemljo in bi bila s tem rešena vzdr-
ževanja infrastrukture, obratovalnih
stroškov za javno razsvetljavo, pluženja...
Zato je župan predlagal, da bo občina pri-
pravila letni plan prodaje, predstavnik
Matrike pa naj bi do naslednje seje pro-
gram opremljanja prilagodil novemu
predlogu. 

Na drugi seji so sicer odlok sprejeli,
vendar ne z bistvenimi popravki. Svetni-
ki so bili mnenja, da bi bilo pa vendarle
dobro, da občina obdrži del zemljišča v
obrtni coni. O tej temi se bodo v nada-
ljevanju še pogovarjali...

Tudi točka o dodatnih sredstvih za šo-

lo je bila obravnavana na obeh sejah. In
zakaj bi bila potrebna dodatna sredstva?
Ravnatelj Ivan Grandovec je pojasnil, da
Ministrstvo za šolstvo in šport ne plača
dodatnih ur, če ni v kombinaciji vsaj 14
učencev. Problem se z novim šolskih le-
tom pojavi v Strugah, kjer ne bodo ime-
li nobenega prvošolčka in zato vsi razre-
di »padejo« v kombinacijo pouka. To po-
meni, da bodo za PŠ Struge v prihodnjem
šolskem letu dobili 20% manj sredstev.
Vodja šole v Strugah in svetnica SLS Kri-
stina Gregorič je pojasnila, da so kombi-
nacije v višjih razredih nemogoče, saj je
snovi veliko in je zahtevna. Svetniki in žu-
pan so bili sicer do predloga razumeva-
joči, pa vendar so bili mnenja, da je cca.
40 tisoč evrov vendarle preveč. Zato je
župan predlagal, naj ravnatelj najprej
preveri svoje rezerve med zaposlenimi,
potem pa naj pripravi novo strategijo,
vendar v vrednosti največ 20 tisoč evrov. 

Na naslednji seji je ravnatelj predsta-
vil popravljen predlog dodatnih ur. Pove-
dal je, da so se o tej temi veliko pogovar-
jali in iskali še sprejemljive rešitve za šo-
lo. Znesek so znižali na dobrih 22 tisoč
evrov. Od tega naj bi šlo za PŠ Kompolje
8,2% predlaganih sredstev, vsa ostala
sredstva pa gredo za PŠ Struge. Svetniki
se po razpravi še vedno niso strinjali z
ravnateljevim predlogom, zato so pred-
lagali, da se ravnatelj in župan še pogo-
vorita in usklajen predlog predstavita na
naslednji seji. 

Predstavljena je bila tudi strategija
razvoja javne razsvetljave Občine Do-
brepolje, ki jo je predstavil predstavnik
družbe Datapan, Marko Štefačič. Pojasnil
je, da Uredba o mejnih vrednostih svet-
lobnega onesnaževanja okolja predvide-
va 44,5 kWh na prebivalca letno, za po-
rabo elektrike za svetilke, ki razsvetljuje-
jo ceste in javne površine. Občina Dobre-
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polje sicer te vrednosti ne presega (pora-
ba je 29,26 Kwh/ prebivalca letno). Pa
vendar je od 205 svetilk, kolikor jih ima-
mo v občini, ustreznih le polovico. Neu-
strezne svetilke bo potrebno zamenjati
do konca leta 2017 in to bo občino fi-

nančno obremenilo za dobrih 30 tisoč
evrov. Z zamenjavo se bo svetlobno one-
snaževanje zmanjšalo, poleg tega pa se
bodo zmanjšali tudi stroški razsvetljave
(ti so leta 2008 znašali dobrih 19 tisoč
evrov). 

Občinski svet je tudi soglašal z imeno-
vanjem dr. Janeza Merviča za direktorja
Zdravstvenega doma Grosuplje za ob-
dobje 2010 - 2014. ◆

Podjetniške in druge informacije

Pripravil RC Kočevje Ribnica d.o.o.. Za
natančne podatke si oglejte celotne
razpise v uradnih listih ali na spletnih
straneh www.podjetniski-portal.si. Vse,
ki bi želeli na svoj elektronski naslov pre-
jemati tedensko sveže informacije o
podjetniških razpisih, sejmih, novostih iz
poslovnega sveta, ponudbe - povpraše-
vanje po izdelkih in storitvah vabimo, da
pokličete na št. 01/8950-610,
031/647-793 ali pišete na e-naslov:
info@rc-kocevjeribnica.si. Posredovanje
informacij po e-pošti je brezplačno.

1. Javni razpis za zbiranje vlog za Priznanje
Republike Slovenije za poslovno odličnost za
leto 2010. Razpisnik: Ministrstvo za visoko
šolstvo, znanost in tehnologijo, Urad RS za me-
roslovje. Predmet razpisa: Priznanje Republike
Slovenije za poslovno odličnost je najvišje priz-
nanje za dosežke na področju kakovosti proi-
zvodov in storitev ter kakovosti poslovanja kot
rezultat razvoja znanja in inovativnosti. Prizna-
nje spodbuja slovenske organizacije k uvajanju
sistemov sodobnega, učinkovitega in celovite-
ga doseganja kakovosti ter hkrati daje prejem-
nikom priznanja večjo moč pri njihovi konku-
renčnosti doma in v svetu. Pogoji za sodelova-
nje: Na razpis se lahko prijavijo slovenske orga-
nizacije v zasebnem in javnem sektorju v na-
slednjih treh kategorijah: organizacije z več kot
250 zaposlenimi na področju zasebnega sek-
torja, organizacije z 250 ali manj zaposlenimi
na področju zasebnega sektorja, organizacije
na področju javnega sektorja. Rok za oddajo
vlog je 26.5.2010 do 16. ure. Več: www.mirs.si

2. Javni razpis »Inovacijski vavčer«. Razpi-
snik: Javna agencija Republike Slovenije za
podjetništvo in tuje investicije. Predmet razpi-
sa je sofinanciranje upravičenih stroškov sve-
tovalnih storitev zunanjih svetovalcev pri pri-
pravi in izvajanju razvojno naravnanega/ih pro-
jekta/ov podjetja, kjer bo končni rezultat vloga
za pridobitev zaščite pravic industrijske lastni-
ne v obliki nacionalne ali mednarodne prijave:
patenta in/ali modela in/ali, znamke. Upravi-
čeni stroški so stroški svetovalnih storitev zu-
nanjih svetovalcev pri pripravi in izvajanju raz-
vojno naravnanega projekta podjetja. Rok: Jav-
ni razpis bo odprt do porabe sredstev oz. do
vključno 30.9.2010. Več: http://www.jap-
ti.si/index.php?t=Razpisi&id=89&l=sl 

3. Javni razpis za spodbujanje tujih nepo-
srednih investicij v letih 2010 in 2011. Razpi-
snik: Javna agencija Republike Slovenije za

V slovenskem prostoru že dolgo deluje Javni jamstveni in preživninski sklad
Republike Slovenije.

• Iz jamstvenega sklada lahko uveljavljajo pravice delavci, ki jim je delavno
razmerje prenehalo iz razloga insolventnosti delodajalca (stečaj, prisilna
poravnava) in izbrisa podjetja iz sodnega registra. 
Za dodatne informacije pokličite brezplačno številko 080 11 21.

• Iz preživninskega sklada lahko uveljavljajo pravico do nadomestila
preživnine zakoniti zastopniki za otroke, ki jim je določena preživnina, ven-
dar je preživninski zavezanci ne plačujejo. Sklad v primeru izpolnjevanja vseh
pogojev izplačuje mesečno nadomestilo preživnine, vendar najdlje do dopol-
njenega 18. leta otroka.     
Za dodatne informacije pokličite brezplačno številko 080 14 14.

Več informacij lahko dobite na naši internetni strani www.jps-rs.si.

podjetništvo in tuje investicije. Predmet razpi-
sa je dodelitev spodbud za začetne investicije,
ki jih bodo prijavitelji - tuje osebe zasebnega
prava - nerezidenti izvajali na ozemlju Republi-
ke Slovenije. Za začetno investicijo se šteje in-
vesticija v osnovna opredmetena in/ali neo-
predmetena sredstva pri vzpostavitvi novega
podjetja, širitvi obstoječega podjetja, diverzifi-
kaciji produktov podjetja z novimi dodatnimi
produkti ali v bistvene spremembe proizvodne-
ga procesa v obstoječem podjetju v RS v pre-
delovalni, storitveni, katere storitve se medna-
rodno tržijo ali razvojno-raziskovalni dejavno-
sti. Rok: do 12. ure do: 14. 4. 2010, 9. 6.
2010, 10. 9. 2010, 17. 11. 2010, 9. 2. 2011,
12. 4. 2011 7. 6. 2011 in 9. 9. 2011. Vloge, ki
bodo prispele po roku, kot je določen za pris-
petje vlog, bodo uvrščene v naslednje odpira-
nje. Vloge, ki bodo prispele po zadnjem roku za
prispetje vlog v l. 2011, se kot nepravočasne s
sklepom zavržejo. Več: www.japti.si/in-
dex.php?t=Razpisi&id=87&l=sl.

4. Javni razpis za program »zaposli.me/
spodbujanje zaposlovanja težje zaposljivih
brezposelnih oseb«. Razpisnik: Zavod Republi-
ke Slovenije za zaposlovanje. Predmet razpisa:
je subvencioniranje zaposlitve težje zaposljivih
brezposelnih oseb z namenom spodbujanja

njihovega zaposlovanja. Do subvencije so
upravičeni tržni delodajalci, ki izpolnjujejo vse
pogoje tega javnega razpisa in ki za polni de-
lovni čas 40 ur tedensko za obdobje najmanj
enega leta zaposlijo osebo s statusom brezpo-
selne osebe, ki izpolnjuje vsaj enega od kriteri-
jev za težje zaposljivo osebo. Rok: do 12 ure,
do 30. 4. 2010, 28. 5. 2010, 28. 6. 2010, 24.
9. 2010, 29. 10. 2010, 26. 11. 2010, 31. 12.
2010, 28. 1. 2011 in 25. 2. 2011 oz. do pora-
be sredstev. 

Več: http://www.ess.gov.si/slo/Dejav-
nost/JavniRazpisi/ 

5. Javni razpis za oddajo vlog v okviru ukre-
pa tehnična pomoč čebelarjem za leto 2010.
Razpisnik: Ministrstvo za kmetijstvo, gozdars-
tvo in prehrano. Predmet razpisa: je dodelitev
nepovratnih sredstev za ukrepa: Sofinancira-
nje čebelarske opreme - sofinanciranje naku-
pa čebelarske opreme in Pomoč čebelarjem
začetnikom - financiranje prvega nakupa. Rok
za oddajo vlog je do objave obvestila o zaprtju
razpisa, ki bo objavljeno na spletni strani oziro-
ma najkasneje do 31. avgusta 2010. 

Več: http://www.mkgp.gov.si/si/javni_razpi-
s i/?tx_t3javnirazpis_pi1%5Bshow_sin-
gle%5D=910
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Javno komunalno podjetje Grosuplje je v
letu 2009 izvajalo notranji nadzor v skla-
du s Pravilnikom o pitni vodi (Ur. l. RS,
št. 19/04, 35/04, 26/06, 92/06, 25/09) in
Odlokom o oskrbi s pitno vodo na ob-
močju Občine Dobrepolje (Uradni list RS
št. 118/08), s katerim so natančneje opre-

deljeni načini oskrbe s pitno vodo ter pra-
vice in dolžnosti uporabnikov in uprav-
ljavcev na območju Občine Dobrepolje.

Notranji nadzor nad ustreznostjo pit-
ne vode se je izvajal na območju Občine
Dobrepolje na vodovodnem sistemu Rob
- Dobrepolje. 

Poročilo o kakovosti pitne vode
v občini Dobrepolje v letu 2009

V okviru notranjega nadzora so se
opravljali sanitarno higienski pregledi vo-
dovodov (zajetij, rezervoarjev, vodovod-
nih naprav, ožje okolice objektov), pre-
gledi nekaterih kritičnih predelov vodo-
varstvenih pasov, terenske meritve in od-
vzemi vzorcev pitne vode za mikrobiološ-
ke in fizikalno kemijske laboratorijske
preskuse. 

Iz preglednice je razvidno, da je bilo v
letu 2009 v občini Dobrepolje od vse fak-
turirane vode 87% le-te porabljene v gos-
podinjstvih, 18% pa v sektorju gospo-
darstva. Pri primerjavi porabe vode z le-
tom poprej, se kaže za 4% večjo prodajo
vode, pri čemer so gospodinjstva porabi-
la 4% več, gospodarstva pa 8% več pitne
vode kot v letu 2008.

Zabeležen je bil padec porabe vode pri
odjemalcu JP Vodovod Kanalizacija Ljub-
ljana, kateri oskrbuje prebivalce občine
Velike Lašče. V letu 2009 so porabili 4%
manj vode kot v letu 2008.

Pooblaščena strokovna institucija, ki
spremlja kvaliteto pitne vode v okviru no-
tranjega nadzora na območju Občine
Dobrepolje, je Zavod za zdravstveno vars-
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Odvoz odpadne električne 
in elektronske opreme (OEEO) 
iz  gospodinjstev v občini Dobrepolje
Občina Dobrepolje v sodelovanju z Javnim komunalnim podjetjem Grosuplje in pod-
jetjem ZEOS, organizira odvoz odpadne električne in elektronske opreme iz gospod-
injstev v občini Dobrepolje, ki bo v soboto, dne 15. 5. 2010. Odvoz se bo izvajal po
naslednjem vrstnem redu: 

Med odpadno električno in elektronsko opremo sodijo:

1. Veliki gospodinjski aparati: pomivalni stroji, pralni stroji, štedilniki na elektriko,
ipd.

2. Hladilniki, zamrzovalne omare, klime, ipd.
3. Monitorji, televizorji.
4. Mali aparati: sesalniki, likalniki, mlinčki za kavo, naprave za striženje las, osebni

računalniki z vso opremo (miška, tipkovnica, procesor, tiskalnik,…), telefoni,  radi-
jski sprejemniki, ipd.

5. Plinske sijalke: varčne žarnice, ipd.

Vso odpadno električno in elektronsko opremo je potrebno na dan odvoza do
določene ure pripeljati do zbirnega mesta in direktno naložiti na kamion. Prevzem te
opreme bo brezplačen. Občane pozivajo, da na prevzemno mesto prinesejo le
odpadno električno in elektronsko opremo, saj drugih odpadkov ne bodo sprejemali. 

Občina Dobrepolje
Javno komunalno podjetje Grosuplje

ZEOS

NASELJE ZBIRNO MESTO ČAS POSTANKA

STRUGE Parkirišče pred cerkvijo 7,30 - 8,00 h

KOMPOLJE Parkirišče pri gasilskem domu 8,15 - 8,45 h

ZAGORICA Parkirišče pri starem igrišču 9,00 - 9,15 h

PONIKVE Parkirišče pri gasilskem domu 9,45 - 10,15 h

PREDSRUGE Parkirišče nasproti Iskre 10,30 - 11,00 h

CESTA Prostor pred ekološkim otokom 11,15 - 11,30 h  

VIDEM Parkirišče pri gasilskem domu 11,45 - 12,30 h

ZDENSKA VAS Parkirišče pri gasilskem domu 12,45 - 13,15 h

HOČEVJE Parkirišče pri gasilskem domu 13,30 - 13,45 h

tvo Ljubljana (ZZV Ljubljana). Ta
opravlja preglede, odvzema vzorce in
izdaja poročila o izidu mikrobiološ-
kih in fizikalno - kemijskih preiska-
vah pitne vode. Poročila so javne li-
stine in so na vpogled pri upravljav-
cu vodovodnega sistema. V nadalje-
vanju so prikazani rezultati strokov-
nega pregleda ZZV Ljubljana.

V Preglednici 1 je predstavljena iz-
vedba mikrobioloških in kemijskih
preiskav pitne vode po sistemih za
leto 2009, v okviru katere je razvid-
no število odvzetih vzorcev in števi-
lo neskladnih vzorcev po posamez-
nih sistemih.

Terenski pregled vodovoda je bil
opravljen petkrat (4 redne in 1 izred-
ni kontrolni pregled) in sicer: 
2-krat v suhem, stabilnem vremenu, 
2-krat v času močnejšega dežja in, 
1-krat v času močnejšega sneženja. 

Vsi vodovodni objekti in njihova
najožja okolica so bili ob pregledih
ustrezno očiščeni in sprotno vzdrže-
vani. Skozi celo leto je vodovod de-
loval nemoteno, tekom leta je bil dan
nasvet, da se v času večjih padavin
vzdržujejo prosti preostali klor v viš-
jih vrednostih, tako da je na omrež-
ju zagotovljena vrednost nad 0,15
mg/l pitne vode.

Mikrobiološko preskušanje: Re-
zultati kažejo, da s Pravilnikom o pit-
ni vodi, glede na preskušane para-
metre, v letu 2009, od skupaj odvze-
tih 17 vzorcev pitne vode ni bil skla-
den 1 vzorec. 

Ob četrtem pregledu (v času sta-
bilnega vremena) od štirih odvzetih
vzorcev ni bil skladen 1 vzorec in si-
cer zaradi ugotovljene povišane
vrednosti skupnega števila bakterij
pri 36oC. Za mikrobiološko nesklad-
nost pitne vode na odvzemnem me-
stu je bil vzrok neustrezno vzdrževa-
nje internega vodovodnega omrežja.
Po izvedenih priporočenih ukrepih
znotraj internega vodovodnega
omrežja v objektu, je bila s kontrol-
nim mikrobiološkim preskušanjem,
skladnost pitne vode dokazana.

Fizikalno kemijsko preskušanje:
Rezultati kažejo, da so bili vsi odvze-
ti vzorci vode za redne in občasne
preskuse, glede na preskušane para-

metre, skladni z zahtevami Pravilnika o pit-
ni vodi.

Pri zagotavljanju kakovosti pitne vode se
pričakuje in računa na sodelovanje vseh
uporabnikov pitne vode, saj je stanje pitne
vode odvisno od kakovosti vodonosnika, v
katerem podzemna voda odteka proti za-
jetju. Za prihodnjo oskrbo z vodo je potreb-

no v čim večji meri zmanjševati obreme-
njevanje tal z različnimi onesnaževali na
vseh področjih, kot so kmetijstvo, promet,
urbanizacija, industrija ipd. 

Za več informacij vabljeni na spletno
stran Javnega komunalnega podjetja Gro-
suplje, http://www.jkpg.si. 

Javno komunalno podjetje Grosuplje
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Predmet razpisanega natečaja je torej bi-
la rešitev za novo gradnjo prostorov Vrt-
ca Ringaraja in nadomestno gradnjo
športne dvorane šole ter zunanjih šport-
nih površin, ki obsegajo: športno igrišče,
krožno tekaško stezo, tekaško stezo za tek
na 60m, skok v daljino in peščeno igriš-
če za odbojko. Tako naj bi se tudi celovi-
to uredil zunanji prostor območja šole.

Na vprašanja je odgovoril predsednik
natečajne komisije Vasa J. Perović. 

Iz koliko članov je bila sestavljena na-
tečajna komisija? Kdo je bil v njej?

Natečajna komisija je bila sestavljena
iz predstavnikov naročnika. Sestavljali so
jo: Ivan Grandovec - ravnatelj šole, An-
drej Cevc - prof. športne vzgoje, Jože Ho-

čevar - podžupan ter predstavnikov Zbor-
nice za arhitekturo in prostor Slovenije:
Rok Benda, dr. Barbara Goličnik, ter Va-
sa J. Perović. Pri delu so ji pomagali po-
ročevalci - za arhitekturo Miha Skok, ter
za krajinsko arhitekturo Nika Cigoj.

Kako je potekala izvedba natečaja za
izbiro strokovno najprimernejše rešitve za
ŠC Dobrepolje?

Delo komisije je bilo pestro. Sestali
smo se na približno desetih sejah, na ka-
terih je skozi proces analize prispelih re-
šitev (kvantitativno in kvalitativno ter
konceptualno analizo vseh) prišlo do
skupine projektov, kateri so potem pre-
jeli priznanja in nagrade. Ti projekti so po
mnenju komisije prikazali celotni spek-
ter možnih pristopov reševanju projekt-
nega problema.

Razstava elaboratov za 
ŠOLSKI ŠPORTNI CENTER 

Koliko natečajnih elaboratov ste 
prejeli?

Komisija je pregledala 30 natečajnih
elaboratov.

Na kaj ste bili pozorni se pri ocenjeva-
nju elaboratov?

Posebno pozornost pri analizi prispe-
lih rešitev je komisija posvetila iskanju
elaboratov kateri bi, ob fazni izvedbi ce-
lotnega kompleksa skozi čas, v vseh fa-
zah zagotovili pravilno funkcioniranje
obstoječega šolskega kompleksa, ter isto-

V sredini marca je v občina Dobrepolje skupaj z Zbornico za arhitekturo Slovenije v
Jakličevem domu organizirala razstavo natečajnih elaboratov za Šolski športni center

OŠ Dobrepolje. 

Predsednik natečajne komisije Vasa J. Perović
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časno ustvarili prepoznaven in otrokom
ter obiskovalcem prijazen prostor šolske-
ga kompleksa. Iskali smo tudi elaborate,
kateri bi imeli možnost, da skozi fazno
implementacijo v vsaki posamezni fazi in
na koncu ustvarijo močno in prepoznav-
no podobo, katera bi na novo zaznamo-
vala celotni kompleks, ter elaborate, ka-
teri so uspeli prepoznati in izkoristiti kva-
litetne krajinske elemente obstoječega
stanja ter jih smiselno nadgraditi in vgra-
diti v novi projekt.

KAJ JE JAVNI 
ARHITEKTURNI NATEČAJ? 
Nevenka Grm Gregorič 

Javni arhitekturni natečaj organizira
naročnik v sodelovanju s pristojno pok-
licno zbornico, v konkretnem primeru z
ZAPS. Namen javnega arhitekturnega
natečaja je, da naročnik pridobi več
arhitekturnih rešitev, med katerimi s
pomočjo ocenjevalne komisije (to ses-
tavljajo naročnik in arhitekturna stroka)
izbere najboljšo rešitev. 
Natečaj je specifična vrsta javnega
naročila, ki se po (Zakonu o prostorske-
mu načrtovanju), Zakonu o graditvi
objektov ter Pravilniku o javnih natečajih
obvezno izvaja za nestanovanjske
stavbe, namenjene javni rabi, katerih
investicijska vrednost presega
1.252.000,00 EUR ter za predvidene
ureditve javnih površin, če ocenjena
vrednost presega 417.000,00 EUR –
obveza v primeru, če je investitor
lokalna skupnost, torej v našem primeru
Občina Dobrepolje.
Sama investicija za celotno območje
Šolsko športnega centra OŠ Dobrepolje
v veliki meri presega definirane mejne
investicijske vrednosti, ki velevajo izved-
bo natečaja, zato je Občina Dobrepolje v
skladu z upoštevanjem vseh zakonskih
določil resorne zakonodaje ter obvez, ki
nam jih nalagajo podzakonski predpisi,
razpisala natečaj in s tem pridobila
najustreznejšo in najboljšo celovito
rešitev za obravnavano območje.
V skladu s Pravilnikom o javnih nateča-
jih, ki ga je izdal minister pristojen za
prostorske in gradbene zadeve na pod-
lagi Zakona o graditvi objektov, je
strošek izvedbe natečaja jasno določen
in sicer v primeru projektnega natečaja
do 3% investicijske vrednosti prostorske
ureditve oziroma objektov, ki so predmet
natečaja (nagradni sklad pa predstavlja
najmanj 50% skupnih stroškov).

Kaj vas je prepričalo pri zmagovalnem
elaboratu?

Pri zmagovalnem elaboratu je komisi-
jo predvsem prepričal potencial, da ob
upoštevanju določenih sugestij, z eno-
stavnimi posegi ustvari izjemno kvalite-
ten in funkcionalen šolski kompleks, ter
da s relativno skromnimi sredstvi doseže
učinek smiselne celote kompleksa, pro-
storsko in tudi oblikovno.

Kako bo izgledal nov šolski center? 
Novi šolski center bo (že v prvi fazi, če

bo razdelava upoštevala tudi sugestije ko-
misije), pred vhodom v obstoječo šolo in
vrtec ustvarila veliko dostopno ploš-
čad/zazelenjen trg, kateri bo omogočal
dostop učencem, efikasno odlaganje
otrok z avti in avtobusi, ter ustvaril po-
dobo šolskega kompleksa kot odprtega,
otroku prijaznega, istočasno pa tudi ze-
lenega in urbanega prostora. Vrtec bo tre-
nutno zeleno dvorišče kompleksa zame-
jil in omogočil mirno in varno bivanje
najmlajših. V kasnejši fazi, z gradnjo
športne dvorane (katera je v projektu za-
mišljena kot velika v naravo odprta dvo-
rana - nekakšna velika svetla ‘dnevna so-
ba’ ne samo za šolo, ampak tudi za Do-
brepolje) bodo, po mnenju komisije ob-
čina Dobrepolje in šola dobila sodoben
športni objekt, ter tudi možnost, da ob
zagotovljeni ustrezne programske sprem-
ljave dobijo multifunkcionalen, velik pro-
stor za javne dogodke in prireditve. ◆

Ravnatelj Ivan Grandovec in župan Janez Pavlin
med pogovorom

Obiskovalci
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Kako pa je bilo v občini Dobrepolje?
Zelo razveseljivo je, da se je akcije

udeležilo 1.071 udeležencev, kar je pre-
ko 28% prijavljenih prebivalcev občine
Dobrepolje. 

In kako so svoje vtise strnili nekate-
ri udeleženci akcije?

Andrej Strnad iz Turističnega društva
Podgora:

»Kot vsako leto je tudi letos potekala či-
stilna akcija »Očistimo Podgoro v enem
dnevu« z namenom urejanja in čiščenja
okolja, kar posledično pomeni bivanje v
lepšem in urejenem okolju. Z čistilno ak-
cijo smo se pridružili društvu Ekologi brez
meja s sloganom Očistimo Slovenijo v
enem dnevu. V prvi vrsti se moramo zah-
valiti sodelovanju z Alenko Peterc, ki nam
je ves čas stala ob strani z informacijami
pri izvedbi zasnovane akcije. Zelo pohval-
no je letošnje sodelovanje z člani TD Pod-
gora, vaščani Podgore in Bruhanje vasi ter
nadgradnja obstoječe akcije s saniranjem
»privat« požiralnikov, divjih odlagališč v
vasi in v gozdu. Akcije se je udeležilo: 60-
70 udeležencev. Nabralo se je preko 20m3

smeti. Zaključek čiščenja smo začinili z
ciganskim golažem, ki so ga skuhale na-

Akcija Očistimo Slovenijo z 250.000 udeleženci 
presegla pričakovanja
V največji čistilni akciji v zgodovini Slovenije je na 7000 divjih odlagališčih odpadke čistilo najmanj 250.000 prostovoljcev,
kar presega 12 odstotkov vseh prebivalcev in je preseglo vsa pričakovanja organizatorje. Zbrali so okrog 80.000 kubičnih 
metrov odpadkov. 

Velik kup smeti na Vidmu

Skavti na Vidmu po končanem delu

Nakladanje smeti v Strugah

še članice: Ana, Nataša in Darinka. Vsak
od nas lahko prispeva delček svojega de-
la in pozitivne energije, da za prijetno in
čisto okolje skrbimo že skozi leto!«

Slavko Pajntar - Pinki iz Gobarskega
društva Štorovke, Hočevje:

»Zbrali smo se ob 8. uri pri gasilnem
domu v Hočevju. Število pobiralcev se je
iz minute v minuto večalo in po nepriča-
kovanem obisku so nam, kljub veliki ko-
ličini vreč, vreče kar hitro pošle. Ko smo
jih razdelili med prostovoljci, saj se nas je
zbralo 60: vaščani, tako starejši kot mlaj-
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Najdena granata v Hočevju

ši, člani gobarskega društva (nekateri so
prišli tudi iz Ljubljane, Ivančne gorice in
Dobrepolja). Z nami je pomoč pri pobi-
ranju delila tudi koordinatorka za Obči-
no Dobrepolje »OČISTIMO SLOVENIJO«
Alenka Peterc in njene prijateljice iz Ljub-
ljane. Po kratkem posvetu in jutranjem
okrepčilu smo se podali na regionalno ce-
sto KRKA - ZD, v vas in okoliške gozdne
poti kakor tudi na gozdno pot proti Jau-
ham. Saj ni res pa je, bi dejal po vsako-
letni akciji čiščenja. Vedno znova najde-
mo toliko odpadkov odsluženih gospo-
dinjskih aparatov, kopalniških kadi, wc
školjk, tv aparatov, salonitk. odpadnih so-
dov, avtoplaščev, poginulih kokoši, ki so
bile nametane v vrečah in pripeljane prav
zadnjo noč pred akcijo do topovske gra-
nate, ki jo je brezbrižni lastnik odvrgel
prav ob poti, saj je bila dobro ohranjena
in zavita v vrečki, za katero pa so kasne-
je poskrbeli Policisti iz PM Grosuplje. Lah-
ko bi še našteval, kaj vse mečemo v goz-
du, žal bi bil »naš kraj« prehitro zasut s
smetmi.

Upam, da se bo po tej vsesplošni slo-
venski akciji stanje izboljšalo in da bodo
komunalni inšpektorji ukrepali pri takih
črnih odlagališčih. Zahvaljujem se vsem,
ki ste kakor koli pomagali pri čiščenju in
uživajmo vsaj nekaj dni našo očiščeno de-
želo.«

Andrej Debeljak iz PGD Struge 
»Stružanci smo se letos posebej dobro

organizirali, saj je v čistilni akciji sodelo-
valo kar 120 prostovoljcev (gasilci, lovci,
jamarji iz Ljubljane, itd.), ki smo skupaj
nabrali okrog 60m3 smeti. Skupaj z 20 ja-
marji Jamarskega društva Železničar iz
Ljubljane smo očistili tudi Kavčjo jamo v
Podtaboru. Odlično je bilo to, ker je bilo
vse naokoli ogromno prostovoljcev, ki so
čistili, še vedno pa sem mnenja, da je pre-
več tistih, ki so neodgovorni do narave in
da so sankcije za tovrstna dejanja pre-
majhne oziroma jih sploh ni. In kaj lah-
ko rečem za konec? In Struška dolina spet
diha!!!« 

Drugo leto pa spet na akcijo! ◆
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NAPOVED SKLADOVIH
PRIREDITEV

MAJ

REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH FOLK-
LORNIH SKUPIN
ponedeljek, 10. maja 2010, 
Kulturni dom, Šmartno pri Litiji
Na srečanju se bodo predstavile otroške fol-
klorne skupine, ki jih bo strokovna selektori-
ca Metka Knific predlagala za regijski nivo.
Med njimi bodo po napovedi selektorice kar
tri otroške folklorne skupine z ivanške izpo-
stave.

MIGAM REGIJSKO SREČANJE PLESNIH
SKUPIN
torek, 18. maja 2010, ob 17. 00, 
Kulturni dom, Grosuplje 
sreda, 19. maja 2010, Cankarjev dom, 
Vrhnika
Izbrane plesne skupine z območnih srečanj,
ki jih je izbral strokovni selektor Igor Svider-
ski, imajo priložnost, da se predstavijo na re-
gijskem srečanju, ki pomeni selekcijo za dr-
žavni nivo. 

KULTURNI BAZAR V LJUBLJANI 
četrtek, 20. maja 2010, Cankarjev dom,
Ljubljana
Prvič se bo na Kulturnem bazarju predstavila
koordinacija Osrednja Slovenija v okviru ka-
kovostnih projektov in programov, ki jih kul-
turne ustanove ponujajo za otroke in mladi-
no. Predvsem pa je pomembno, da se vrtcem
in šolam omogoči povezovanje s kulturnimi
ustanovami. Predstavitev bo tudi ozavešča-
nje o pomenu kulturne-umetnostne vzgoje za
otroke in mladino. Udeležba na Kulturnem
bazarju 2010 bo za vse obiskovalce brezplač-
na.

REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH 
FOLKLORNIH SKUPIN
sobota, 22. maja 2010, center kulture v
Mostah - Španski borci, Ljubljana

Odrasle folklorne skupine, ki bodo izbrane na
območnih predstavitvah imajo možnost, da
se predstavijo na regijskem srečanju odraslih
folklornih skupin.

30. TEKMOVANJE SLOVENSKIH GODB V
ORGANIZACIJI KD GODBA DOBREPOLJE,
JSKD RS IN ZVEZE SLOVENSKIH GODB
nedelja, 23. maja 2010, ob 9.00 Jakličev
dom, Dobrepolje
Tokrat je tekmovanje namenjeno orkestrom v
četrti in drugi težavnostni stopnji.

DRŽAVNO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN
SLOVENIJE
torek, 25. maja 2010, Domžale 
Festival predstav otroških in odraslih lutkov-
nih skupin Slovenije. Na srečanje se skupine
uvrstijo preko regionalnih srečanj. Selekcijo
na regijskem nivoju bo opravila Renata Ka-
lemba.

DRŽAVNO SREČANJE OTROŠKIH
GLEDALIŠKIH SKUPIN SLOVENIJE
sreda in četrtek, 27. in 28. 5. 2010, Domža-
le
Festival predstav otroških gledaliških skupin
Slovenije. Na srečanje se skupine uvrstijo
preko regionalnih srečanj. Za območje Osred-
nje Slovenije bo izbor pripravila strokovna se-
lektorica Simona Zorc Ramovš.

RINGARAJA 2010, DRŽAVNO SREČANJE
OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN IZ
SLOVENIJE IN ZAMEJSTVA
sobota, 29. 5. 2010, Rogaška Slatina
Na srečanju se bodo predstavile otroške fol-
klorne skupine, ki so bila izbrane in predlaga-
ne na regijskih srečanjih za državni nivo.

RAZSTAVA ILUSTRACIJ NEMŠKEGA PREVO-
DA JURČIČEVE KOZLOVSKE SODBE
sobota, 29. 5. 2010, občinska sejna soba,
Ivančna Gorica 
Na ogled bo trideset ilustracij slikarja Gabri-
jela Vrhovca, ki je pripravil izvirne slike za
nemški prevod Jurčičeve Kozlovske sodbe v
Višnji Gori. 

REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH
GLEDALIŠKIH SKUPIN - LINHARTOVO
SREČANJE
četrtek, 27. maja 2010, 
Kulturni dom, Medvode
sobota, 29. maja 2010,
Kulturni dom, Medvode
sobota, 5. junija 2010, 
Kulturni dom, Cerknica
Linhartovo regijsko srečanje bo potekalo kar
tri dni in sicer na dveh različnih lokacijah. Iz-
brane gledališke skupine imajo tako možnost
tudi da gostujejo in se predstavijo različnim
publikam na področju Osrednje Slovenije.
Naš strokovni spremljevalec Klemen Markov-
čič si je v okviru ivanške izpostave ogledal šti-
ri predstave, in sicer: Čaj za dve v izvedbi Gle-
dališča Petdopol KD Ivančna Gorica, Jeffrey
Bernard je bolan v izvedbi GGNeNi KD Teater
Grosuplje, Dva para se ženita v izvedbi Gleda-

lišča pod mostom, PGD Velika Loka, Dom
Bernarde Alba v izvedbi Gledališča Drzne in
lepi KD Stična

MAVRIČNA KULTURA
ZA VSE
OTROCI PREPEVALI KOT SLAVČKI NA
OTROŠKI PEVSKI REVIJI
Za dan žena in dan kasneje je v Šentvidu pri
Stični in v Dobrepolju potekala območna revi-
ja predšolskih, otroških in mladinskih pev-
skih zborov z naslovom Otrok je slavček v hi-
ši. Številne mlade pevce, ki smo jih torej poi-
menovali slavčki, je v prepolnih dvoranah
spremljala množica staršev, babic in dedkov
ter prijateljev. Njihove nastope je strokovno
ocenjevala Janja Dragan Gombač. Vseh pev-
skih skupin je bilo sedemnajst, pevcev pa
okrog 530, ki sta jih s svojimi pozdravnimi
besedami spodbudila ravnatelja OŠ Ferda
Vesela, Janez Peterlin, in OŠ Dobrepolje, Ivan
Grandovec.

TRIJE PREVODI KOZLOVSKE SODBE V
VIŠNJI GORI PREDSTAVLJENI V LEIPZIGU
IN V BOLONJI 
V sodelovanju z Javno agencijo za knjigo Re-
publike Slovenije (JAK RS) smo sredi marca
sodelovali na knjižnem sejmu v nemškem
Leipzigu s tremi prevodi Jurčičeve Kozlovske
sodbe v Visnji Gori, ki so izšli v našem založ-
ništvu. Predstavili smo se z angleškim prevo-
dom THE FAMOUS GOAT TRIAL, s španskim
prevodom EL JUICIO DEL CHIVO DE MONTE
NOBLE in s francoskim prevodom LE PROCES
DU BOUC. Od 23. pa do 26. marca pa smo
vse dosedanje prevode Jurčičeve humoreske
predstavili na svetovnem sejmu otroške in
mladinske literature v Bolonji. Letos napove-
dujemo se nemški prevod iste knjige - preva-
jalca dr. Erwin Koestlerja z Dunaja in ilustra-
torja Gabrijela Vrhovca iz Višnje Gore, ki ju
bomo predstavili konec maja v Ivančni Gorici.
Vse štiri prevode pa 12. junija na razstavi v
Ljubljani v okviru projekta Ljubljana - svetov-
na prestolnica knjige. 

PREPOLNE DVORANE MLADIH
GLEDALIŠKIH LJUBITELJEV
Mladi gledališčniki vseh treh občin so bili po-
novno uspešni na grosupeljskem odru.
Srečanje, ki je potekalo konec marca v Kul-
turnem domu Grosuplje, je bilo namenjeno
prikazu letne produkcije, ki na otroškem gle-
dališkem nivoju nastane v okviru šol in kul-
turnih društev. Vseh predstavljenih otroških
gledaliških skupin je bilo 13. Njihove nastope
si je strokovno ogledal Klemen Markovčič.
Ogledali smo si glasbene in klasične pravlji-
ce, slovenske sodobne otroške igre ter avtor-
ska dramska besedila, ki so nastala izpod
peresa mentoric gledaliških skupin. Izbrane
predstave so bile uprizorjene konec aprila na
Vrhniki. Za regijski nivo so bile predlagane
Gledališka skupina Hiška (Irena Žerdin), Gle-
dališka skupina JVIZ OŠ Dobrepolje (Ema
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Sevšek), Gledališka skupina OŠ Stična PŠ
Višnja Gora (Marjet Klevže)

LUTKOVNE SKUPINE V LJUBLJANI
Srečanje lutkovnih skupin v Ljubljani je pote-
kalo pod naslovom Lutke zmaja Franceta.
Prijavljene lutkovne skupine z ivanške izpo-
stave sta bili povabljeni na območno sreča-
nje lutkovnih skupin v Ljubljano v organizaci-
ji JSKD OI LJubljana. Srečanje lutkovnih sku-
pin je potekalo v prostorih KUD Franceta Pre-
šerna v sredo, 7. aprila 2010, s pričetkom ob
9. uri . Med drugimi sta nastopili dve skupini
z ivanške izpostave, in sicer: Lutkovna skupi-
na Vrtca Ivančna Gorica s predstavo Piščan-
ček Pik pod mentorskim vodstvom Barbare
Kavšek in Urške Ivančič ter Lutkovna skupina
OŠ Kopanj s predstavo Žogica Marogica pod
mentorstvom Lidije Čepe. 

V IZBORU ZA IZVIRNO SLOVENSKO
SLIKANICO TUDI FRANCOSKI PREVOD
KOZLOVSKE SODBE V VIŠNJI GORI
V Mariboru je v začetku aprila potekala prire-
ditev Izvirna slovenska slikanica 2010, ki sta
jo organizirali Mariborska knjižnica in Gospo-
darska zveza Slovenije. Med prijavljenimi sli-
kanicami je bil tudi francoski prevod Kozlov-
ske sodbe v Višnji Gori z izvirnimi ilustracija-
mi Judite Rajnar. Na natečaju Izvirna sloven-
ska slikanica 2010 je zmagala stripovska sli-
kanica Matjaža Schmidta Slovenske pravljice
(in ena nemška v stripu), ki jo je založila Mla-
dinska knjiga. 

POSKOČNO IN VRISKAJOČE SREČANJE
FOLKLORNIH SKUPIN
Srečanje z naslovom V vsaki kapljici vode je
zrno zlata je potekalo sredi aprila v Jakliče-
vem domu na Vidmu v Dobrepolju. Vseh šest
folklornih skupin je prijetno presenetilo naše-
ga strokovnega spremljevalca, Vasjo Samca,
saj je prav vse pohvalil zaradi svoje mladosti,
temperamenta, številčnosti, predvsem pa za-
radi dobro naštudiranih odrskih postavitev, ki

so temeljile na odlični izvedbi plesov. Stro-
kovna spremljevalka, Katarina Šetinc, je prav
tako z vsemi vodji pevcev ljudskh pesmi in
godcev ljudskih viž opravila prijeten razgovor
s pohvalami in spodbudnimi nasveti. Vse na-
stopajoče in publiko je na začetku prireditve
pozdravil župan Občine Dobrepolje, Janez Pa-
vlin. 

ŠEST OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN NA
OBMOČNEM SREČANJU
Otroške folklorne skupine, ki delujejo v okviru
društev in šol, so se aprila predstavile v Kul-
turnem domu v Ivančni Gorici. Polno dvorano
nastopajočih in njihovih staršev je v uvodu
pozdravil župan Občine Ivančna Gorica, Jer-
nej Lampret, in jih spodbudil k ohranjanju tra-
dicije in folklorne dediščine. Vseh šest skupin
in njihovih zanimivih odrskih postavitev je ob
koncu prireditve pohvalila letošnja strokovna
spremljevalka, mag. Metka Knific. Izbrane
skupine bodo nastopile sredi maja na regij-
skem srečanju v organizaciji JSKD OI Litija.

DEDKOV ČAROBNI PAKET V JAKLIČEVEM
DOMU
Lutkovno gledališče Jesenice je ponovno go-
stovalo v Dobrepolju. 
Zadnja predstava lutkovnega abonmaja Do-
brepolje je animirala mlade ljubitelje gledališ-
ča. Tako so se številni otroci odzvali in odgo-
varjali na uganke, ki jih je prebiral dedek iz
svoje velike knjige ugank tako, da je na kon-
cu že zmanjkalo dedkovih sladkih nagrad.
Predstava Pismonoša in dedkov čarobni pa-
ket je potekala v dopoldanskem času. Spon-
zor dobrot za otroke je bil Ostržek d.o.o.

OSNOVNA ŠOLA V LOGATCU GOSTILA
MLADE PEVCE OSREDNJE SLOVENIJE
Regijska revija Osrednje Slovenije pomeni
nadstandardni program Koordinacije Osred-
nja Slovenija, ker selekcija za državni nivo le-
tos ne poteka. Regijske revije so se udeležili
trije pevski zbori z ivanške izpostave, in sicer:

Medved in Duda

OFS DObrepolje OFS Ponikve

OPZ »Orfej« OŠ Louisa Adamiča Grosuplje
(Marta Steklasa), OPZ OŠ Brinje Grosuplje
(Emil Kovačec), OPZ Adamčki OŠ Louisa Ada-
miča Grosuplje (Andreja Nebesni). Revijo je
strokovno spremljala Branka Potočnik Kraj-
nik, ki se je izčrpno pogovorila z vsemi zboro-
vodji.

PESTER STAROSTNI RAZPON LUTKARJEV,
KI SO NASTOPILI NA IVANŠKEM ODRU
Prvi del regijskega srečanja izbranih lutkov-
nih skupin Osrednje Slovenije z naslovom V
deželi lutk je potekal pred številnim občins-
tvom Vrtca Ivančna Gorica in OŠ Stična. Nav-
dušila je predvsem lutkovna skupina Vrtca
Ivančna Gorica Enota Muljava s predstavo
Piščanček Pik. Drugi del srečanja s petimi
šolskimi skupinami je potekal v kulturnem
domu v Medvodah. Oba dneva je strokovno
spremljala Renata Kalemba. V Kulturnem do-
mu v Ivančni Gorici je sodelujoče in občinstvo
prijazno pozdravil župan občine Ivančna Gori-
ca, Jernej Lampret, ki je poudaril, da igralci
vdahnejo dušo lutkam in šele tedaj lahko
predstava v celoti zaživi.
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Beseda pa ugovarja: »Nisem barva, sem glasba sem oblika,
pesem in kvadrat, mrmranje in krog v osrčju simfonij,

trikotnik, golob, štorklja in jastreb, ki bo vzletel«
Alain Bosquet

MED BESEDO
IN PODOBO

Pozdravljeni likovnice in likovniki, fotografi/nje in vizualni ustvarjal-
ci, ustvarjalke!
Območna izpostava Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti
Ivančna Gorica skupaj s Koordinacijo Osrednja Slovenija letos po-
novno razpisuje ustvarjanje na določeno temo. Selekcija bo letos
potekala le do regijskega nivoja. Območna razstava, na katero so
k sodelovanju vabljeni odrasli likovniki in likovnice občin Grosup-
lje, Dobrepolje in Ivančna Gorica, bo odprta 

v petek, 17. 9. 2010, 
v galerijskih prostorih Jakličevega doma 

na Vidmu v Dobrepolju. 

Tematika je ista za vso Osrednjo Slovenijo. Izbrani vizualni ustvar-
jalci in ustvarjalke na območnem nivoju, ki jih bo predlagala umet-
nostna zgodovinarka in likovna kritičarka Anamarija Stibilj Šajn, se
bodo udeležili regijske razstave Osrednje Slovenije, ki bo potekala
v Logatcu od 19. 11. do 1. 12. 2010. Selekcija za državni nivo je
bienalna in je letos ne bo.
Tema: Napetost med besedo in podobo je večplastna in se razvija
skupaj s pojavom človeka, jezika in civilizacij. Še posebej pa se
preučevanja njunega odnosa zaostrijo v 20. stoletju.
Osnovno izhodišče vašega ustvarjanja naj bo poezija ali prozno be-
sedilo oz. kakršnokoli besedilo oz. njegov posamezni del. Ta razpis
ne predpisuje vsebine. Za svojo ustvarjalno tematiko lahko upora-
bite roman, pravljico, časopisni članek, kritično besedilo, pesem,
filozofski tekst, esej, posamezno misel, idejo ali besedo oz. literar-
no predlogo po vašem izboru. Navkljub širokemu razpisnemu polju
pa si želimo z razpisom postaviti sledeča vprašanja (in vsako od
vaših del bo pomemben odgovor nanje):

Kaj je podoba?
Kje so meje vizualnega?

Ali sta beseda in podoba medsebojno zamenljivi?
Kje so meje našega likovnega jezika?

Ali obstaja med naravo podobja in naravo jezika presečišče ali
pa imata vsaka svoje lastne temelje?

Ali lahko besedo nadomestimo s podobo in obratno?

Vaša dela bodo na zastavljena vprašanja odgovorila v vizualnem
izrazu. Ne glede na to, ali boste ustvarili slikarska, kiparska dela,
fotografije, video ali kakšen drug intermedijski projekt. Na razpisu
lahko sodelujete z enim ali največ tremi med seboj vsebinsko ali
oblikovno povezanimi deli. K ustvarjenem delu mora biti priloženo
besedilo ali opis izbranega besedila v dolžini ene tipkane A4 stra-
ni (kratka vsebina teksta ali samo besedilo, če ne presega omenje-
ne omejitve). Skrajne dimenzije likovnega dela so 100 x 70 cm,
dolžine video dela ne predpisujemo, intermedijske predstavitve pa
so možne le glede na opremljenost posameznih galerijskih prosto-
rov oz. so v celoti tehnično prepuščene avtorjem izvedbe.

Izpolnjeno prijavnico s prilogo pošljite na: JSKD OI Ivančna Gorica
po navadni ali elektronski pošti: oi.ivancna.gorica@jskd.si do po-
nedeljka, 30. junija 2010. Vsa dela pa lahko predate v prostorih pi-
sarne JSKD RS OI Ivančna Gorica najkasneje do 20. avgusta
2010. ◆

Janez Pavlin

Ta je 32 let živel in delal v Novem mestu; bil je odvetnik, pub-
licist in zaveden narodnjak, med drugim pa je finančno poma-
gal tudi enemu največjih slovenskih pisateljev Ivanu Cankarju.

Slovesnost je Mestna občina Novo mesto pripravila na po-
budo in v soorganizaciji Slančevega pravnuka. Novomeški žu-
pan Alojzij Muhič je ob tem med drugim poudaril, da je imel
Karel Slanc prave vrednote, kot so domoljubje, poštenost in do-
brosrčnost, zaradi česar je bil še posebej priljubljen. 

Na spominskem obeležju je zapisano:
V tej hiši je živel od leta 1884 do 1916 dr. Karel Slanc, odvet-

nik,publicist, dobrotnik dijakom in pisateljem. Največjemu slo-
venskemu pisatelju Ivanu Cankarju je svetoval pri pisanju in ga
finančno podpiral v času študija na Dunaju. Dr. Slanc je bil od-
ličen pisec in porok za knjige, ki jih je izdal Ivan Cankar. Po-
moč je ponudil tudi pesniku A. Aškercu. V knjigi dolžnikov pi-
še za Cankarja: »Nikoli nič ni imel in tudi ne bo imel.« S tem je
bil Ivan Cankar oproščen dolgov dr. Karlu Slancu.

Ob tej priložnosti se moram zahvaliti vsem nastopajočim:
vokalni skupini Mavrica, Tini Gačnik - Tiani, Veroniki Zajec na
violinskih citrah, Franciju Zrnecu za ozvočenje.

Prireditev ni minila brez sladkih dobrot iz Pekarne Blatnik-
Happypek. Vsem iskrena HVALA. ◆

Odkritje spominskega obeležja 
dr. Karlu Slancu v Novem Mestu

Občina Dobrepolje je s kulturnim programom na novomeš-
kem Glavnem trgu v počastitev občinskega praznika sodelo-
vala na odkritju spominskega obeležja dr. Karlu Slancu na
nekdanji Slančevi hiši. 
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SEDMA DOBREPOLJSKA 

GOLAŽIJADA
1 6 . m a j  2 0 1 0
P O D G O R A ,  KO Č A  P R I  KO R I T U
P R I S R Č N O  V A B L J E N I !

Prijavnina v višini 15 EUR 
(vanjo je všteto 2 kg mesa in 2 kg čebule).

Prijavnine sprejemamo do 15. 5. 2010 do 10. ure.

Pričetek tekmovanja v nedeljo, 16. 5. 2010, ob 11. uri.

Za vse dodatne informacije kličite 
na gsm: Andrej Strnad, 031- 603-885.

Turistično društvo PODGORA

NAVODILA IN PRIPOROČILA 
za sodelovanje na sedmi dobrepoljski GOLAŽIJADI:

ZBOR v nedeljo 16. 5. 2010 med 10. in 11. uro 
v Koči pri Koritu, kjer boste seznanjeni s pravili tekmovanja 
in kriteriji ocenjevanja.

1. PRIPRAVA IN OPREMA PROSTORA
Vsak prijavitelj bo izžrebal prostor tekmovanja.

Organizator zagotovi 1 mizo in dve klopi, 
za vse ostalo poskrbi tekmovalna ekipa.

Tekmovalna ekipa mora poskrbeti za ustrezno št. pomočnikov, 
max. 5 članov (seznam članov se odda pri prijavi).

Priporočila:
• delovna obleka (predpasniki, servieti, kape); 
• kuhinjski pribor (podlaga za rezanje mesa, čebule, rezila,

zadostno št. žlic za degustacijo golaža, jedilni pribor in posoda
za serviranje golaža);

• stojalo ali mizica ali steber za postavitev in okrasitev pogrinjka; 
• senčniki ali baldahin ter koš za smeti.

2. PRIPRAVA OGNJIŠČA
Golaž se kuha v enem litoželeznem kotličku na drva.

Organizator zagotovi 2kg mesa, 2kgčebule in drva.

KRITERIJI OCENJEVANJA:
• Priprava golaža 
• Čistoča pri pripravi golaža in v prostoru priprave
• Struktura golaža, barva, vonj, okus
• Splošni vtis

V primeru slabega vremena prireditev odpade!
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Saša Strnad, ST★ART
Foto: Gregor Grešak in Založba Pivec

Na razpis 10. Pesniškega turnirja Založ-
be Pivec, na katerem se izbira najbolj iz-
virna neobjavljena slovenska pesem v te-
kočem letu, je prispelo 156 pesmi v izbor.
Finalisti, ki so najprej šli skozi sito žirije,
nato pa so se morali prebiti še skozi dva
polfinalna nastopa v Celovcu in Murski
Soboti, so bili: Matjaž Brulc (Novo me-
sto), Uršula Fujs (Kisovec), Marko Mati-
četov (Portorož), Mojca Meško (Sveti To-
maž pri Ormož), Nada Mihelčič (Ljublja-
na), Nevenka Miklič (Ljubljana), Tine Mli-
narič (Ižakovci), Franci Novak (Videm-
Dobrepolje) - član skupine ST★ART, Ta-
nja Petelinek (Slovenske Konjice), Ana
Porenta (Velike Lašče) - mentorica sku-
pine ST★ART, Katjuša Trampuž (Komen)
in Jan Šmarčan (Maribor). 

Častni gost Pesniškega turnirja je bil
predsednik države, dr. Danilo Türk, ki je
kot osrednji govornik spregovoril o po-
menu literature in poezije za slovenski
narod, Pesniškemu turnirju pa je ob de-
seti izvedbi izrazil priznanje za opravlje-
no delo in mu zaželel vse najboljše za na-
prej. Literarni gostji sta bili lanskoletna vi-
tezinja Lučka Zorko in Neža Maurer, glas-

Vitez pesniškega turnirja 2010 je Franci Novak
»Pravijo, da je bilo je vznemirljivo, enkratno, navijaško in posebno! Dvorana je dihala s poezijo in še šibila pod težo napetosti,
sijala s literarnimi oklepi vitezov in vitezinj in se uživaško priklanjala pred virtuozno glasbo dveh umetnikov. Zaslužena zmaga
vsem, še posebej našemu vitezu Franciju«

bena gosta pa Vasko Atanasovski in Simo-
ne Zanchini. Prireditev, ki je postala ena
najodmevnejših, prav gotovo pa najbolj
obiskanih pesniških prireditev na Sloven-
skem, sta sproščeno povezovala Zora A.
Jurič in Nino Flisar. 

Vitez Pesniškega turnirja 2010 po iz-
boru strokovne žirije v sestavi Lidija
Gačnik Gombač, Josip Osti, Barbara Ko-
run in Borut Gombač, je postal Franci
Novak s pesmijo Januarski dnevi. Kova-
no vrtnico, simbol viteza pesniškega tur-
nirja, mu je predal predsednik Društva
slovenskih pisateljev - Milan Jesih, knjiž-
no nagrado, antologijo Orfejev spev, mu
je podelila lanskoletna vitezinja, Lučka
Zorko, denarno nagrado v višini 500
evrov pa Milena Pivec. 

Vtisi strokovne komisije:
»V Januarskih dnevih Francija Novaka

lahko opazujemo, kot v sanjah, sami se-
be v različnih časih in prostorih hkrati:
sanjskost in resničnost, preteklost, seda-
njost in prihodnost se prelijejo v nepriča-
kovan zaključek, odzvenevajoč v več pro-
storih.«

Barbara Korun, članica strokovne žirije

»Januarski dnevi Francija Novaka so
odprta pesemska struktura, v kateri rav-
ni besedil organsko prehajajo druga v

drugo. Snežena pokrajina se staplja z be-
lino papirja in prostorom odsotnosti, ki
nas vrača sebi. Povezovalni element pesmi
so stopinje kot priče vzporedij časov in nji-
hovih hipnih prebojev. Telesa v prostoru
se odmikajo, vzpostavljajo in razblinjajo
kakor debla, ptice, veje, golo nebo; skozi
detajl žari bistvo stvari. V meri dvostišij
ga izreka množinski subjekt, to pa z od-
nosom do minljivosti, za katerega je zna-
čilna panteistična zmirjenost.«

Lidija Gačnik Gombač, č
lanica strokovne žirije

Francijeve nagrade smo se resnično
razveselili, saj je to izjemno priznanje za
njegovo več kot desetletno pesniško de-
lovanje. V začetku prihodnjega leta bo iz-
šel njegov pesniški prvenec pri založbi
Mladinska knjiga in z lahkoto verjamem,
da ga bo knjiga in naziv ponesel še glob-
lje in močneje v pesniške vode. S pere-
som so vihteli tudi sabljo pesemsijevci:
Ana Porenta, Moki, Jan Šmarčan.

Franci, bravo! Bravo tudi ostalim! Vsi
ste vitezi!

Iz srca čestitamo vsem in vam želimo
še veliko viteških pesmi ter dogodkov, ki
častijo poezijo! Člani ST★ART in člani
PESEM.SI. ◆

Franci Novak prejema kovano vrtnico iz rok Milana
Jesiha, predsednika Društva slovenskih pisateljev

Franci Novak, direktorica Založbe Pivec ga. Milena Pivec in povezovalka programa Zora A. Jurič  
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Mojca Pugelj, foto: Jernej Čeligoj

Po polni dvorani na dan koncerta so os-
tali lepi spomini, vtisnjeni v njej, v poslu-
šalcih, v filmu, zvoku in slikah. Spomine
in vtise je povezal in strnil Miha Kadunc. 

»Polna dvorana zavoda sv. Stanislava
v Ljubljani je ob zvokih melodij sloven-
skih popevk nestrpno pričakovala priče-
tek. Koncert se je, brez napovedi in z dve-
ma mladima, simpatičnima baletkama,
Nano in Ulo, pričel z naslovno skladbo iz
CDja »Nežno, piano in legato«. Koncert je
povezoval vedno iznajdljivo sproščen in
profesionalen Matjaž Merljak. Nit doga-
janja je v celoto povezala pesmi iz festi-
valov Ritem duha, tudi lanske zmagoval-
ke »Alfa in Omega«, do nagrajene sklad-
be iz festivala Slovenska popevka 08 »Mor-
je in nebo«, »Povej!« iz EME08 in »Agent
00-la« iz festivala MMC.

Tina je poskrbela za presenečenja, ki jih
navadno na koncertih nismo vajeni.

Vsaki skladbi je priredila celotno po-
dobo do potankosti, tako z oblekami, z
lučmi, z napovedjo, s spremljevalnimi vo-
kali in z gosti ter s posebnimi preseneče-
nji. Vse to je blia njena ideja ob pomoči
domačih in prijateljev.

Gostila je simpatičnega in izredno ta-
lentiranega mladega instrumentalista in
pevca Aleksa Volaska, ki se je predstavil s
pesmijo »Kdaj pa kdaj«. Skupaj pa sta za-
pela tudi Tinino pesem »Agent 00-la«.
Prav tako sta zapela skupaj pesem »Mor-
je in nebo« Tina in njen drugi gost Miha
Alujevič, ki je publiko razveselil z odlično
izvedbo skladbe »Ni mi vseeno« in nav-
dušil publiko. In ker so vse dobre stvari
vedno tri, se je na Tinino povabilo prijaz-
no odzval tretji gost in odličen vokalist
Marko Vozelj. Poleg njegove kavalirsko
prijazne geste in osupljivim duetom »Če
se bojiš neba«, ki sta ga s Tino zapela tu-
di v oddaji »Zvezde pojejo«, je zapel še pe-
sem iz EME10 »Moj si zrak«. Vsi trije pev-
ski gostje so navdušili.

Posebno mesto je Tina namenila svoji
pokojni babici. Ob spremljavi Mihe Gor-
šeta na klavir, avtorju glasbe »Babici v slo-
vo«, in v beli angelski obleki, ob sliki ba-
bice, se je marsikomu orosilo oko, saj je
akustična izvedba pesmi zares segla do sr-
ca.

Pri pesmi »Povej!« je Tina Gačnik
TIANA izzvala publiko in na odru so se ji
pridružila tri dekleta in zapele skupaj s
Tino. Še en dokaz, da se balada ni zaman
uvrstila na 8. mesto finala EME.

Koncert Tine Gačnik TIANE je uspel
Tina Gačnik TIANA je v dvorani zavoda Sv. Stanislava v Ljubljani pripravila koncert, ki je bil rezultat izdaje zgoščenke »Nežno,
piano in legato« pri ZKP RTV decembra lani in trojne zmage na festivalu »Ritem duha 2009« s pesmijo »Alfa in Omega« in ne-
nazadnje tudi njena osebna želja.

Pri ritmično-duhovnih skladbah so
prepevali z njo Lucija, Tadeja, Miha in
Boštjan.

In ko se je koncert bližal koncu, se je
ozračje dobro razgrelo, saj je Tina dobila
živo podlago benda, ki ga sestavljajo Vili,
Metod, Andrej, Matej in Jurij. Ob pesmi
»Me drži« je dvorana vstala na noge, nav-
dušeno ploskala in plesala.

Tina je v napovedi koncerta obljublja-
la posebno presenečenje. Sponzorji, dona-
torji in dobri ljudje, ki vidijo njen talent
in voljo, so obdarili nekatere prisotne na
koncertu. Pod stolom so se skrivale ovoj-
nice in v njih napisana nagrada. Obdar-
jali so: Pekarna Blatnik Happy pek, obči-
na Dobrepolje, Vulkanizerstvo in avtoop-
tika Stane Kadunc s.p., Cvetličarna Lilija,
grafika KVM iz Ribnice, frizerstvo Čopek,
tiskarna Partnergraf, Stolarna Dobrepolje,
kozmetika Maja in tiskarna Silveco iz
Grosuplja.

Po koncertu so se gostje okrepčali z do-
brotami Pekarne Blatnik in Happy Pek
znamke in podjetja Ostržek iz Dobrepo-
lja. ◆
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Videm 34 ● Telefon: 01/786 71 40 ● sikvidem@gro.sik.si
V prostore knjižnice Vas vabimo 
v ponedeljek in sredo od 12.30 do 19. ure, 
torek in četrtek od 9. do 14. ure, 
petek od 12.30 do 20. ure.

Iz knjižnice

Knjiga je ...
za dušo, del življenja,
neskončno potovanje uma,
skrivališče junakom in novim
svetovom,
najboljši prijatelj ...

Mersel Jasmina

V mesecu aprilu knjige resnično praznu-
jejo, saj te dneve še dodatno poudarjamo
njihovo pomembnost v človekovem živ-
ljenju. Drugega aprila obeležujemo med-
narodni dan knjig za otroke in svetovni
dan pravljic. Na ta dan se je namreč ro-
dil tudi pravljičar Hans Christian Ander-
sen, katerega pravljice so bile prevedene
v skoraj vse svetovne jezike. Knjižnice po
vsem svetu ob mednarodnem dnevu
knjig organizirajo številne prireditve na-
menjene predvsem otrokom in mladini.
Podeljenih je več nagrad, med drugimi
tudi priznanja za mojo najljubšo knjigo
po izboru mladih bralcev. Za leto 2010 je

ta nagrada pripadla zbirki Pozor, pravlji-
ce! avtorja Primoža Suhodolčana. Avtor
je nagrado za isto zbirko dobil že drugo
leto zapored. 

V krajevni knjižnici Dobrepolje smo ob
tem dnevu pripravili posebno knjižno ča-
janko, poimenovano Čvek za mladino.
Pogovarjali smo se o pomenu branja in
o tem, zakaj radi ali neradi beremo, ter o
vsebinah, ki nas privlačijo. Iskali pa smo
tudi najdaljšo misel o knjigi, kjer je vsak
lahko prispeval svoje misli o doživljanju
knjig in branja. Otroci so sodelovali v na-
gradnem knjižnem kvizu Kako dobro
poznaš H. C. Andersena in med vsemi
pravilno rešenimi kvizi smo izžrebali tri
nagrajence. Čestitke vsem.

Nagrajenke nagradnega kviza so:
• Mustar Lejla
• Nose Tjaša
• Butala Karin

Nagrade lahko prevzamete v knjižnici.
Čestitke vsem!

Ob koncu meseca pa so potekali že 15.
Slovenski dnevi knjige. Ob svetovnem
dnevu knjige (23. april) je bila Ljubljana
izbrana za deseto nosilko naziva svetov-
na prestolnica knjige. Ta častni naziv bo
nosila do naslednjega svetovnega dneva
knjige - torej do 23. aprila 2011. Ob tej
priložnosti smo v knjižnici, v sodelova-
nju s Sekcijo Razgledi Društva Koma 750,
pripravili strokovno predavanje Netopir-
ji med nami. O netopirjih, ki so ena naj-
bolj ogroženih skupin sesalcev, nam je
spregovoril Aljaž Rijavec, študent goz-
darstva in aktivni član Slovenskega druš-
tva za proučevanje in varstvo netopirjev. 

V knjižnico vas vabimo tudi na ogled
likovne razstave učencev OŠ Dobrepo-
lje pod mentorstvom Svetlane Jakimov-
ske. Na ogled je tudi razstava starih pred-
metov, ki so jih zbrali otroci skupine Me-
tuljčki iz vrtca Ringaraja. ◆

Knjige so kot ljudje: vsaka je svoj svet !

Še dva čudovita utrinka iz knjižnice: 

Udeležili smo se knjižne čajanke »Čvek o knjigah«

Poslušamo pravljico... Morski prašički na pravljičnih uricah
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Novak Andreja, DS SCENA
foto: Nastja Pugelj, Žiga Palčar

Dramska skupina Scena je na velikonočni
ponedeljek premierno uprizorila komedi-
jo EVA JE ZAGRETA, avtorja Robina Haw-
dona. Kot je že praksa v naši občini, je tu-
di tokrat bila premiera razprodana že 14
dni prej, kar je to neke vrste uvodni poklon
igralcem in celotni ekipi, ki trdno gara 3 -
4 mesece. Odziv publike je bil odličen in
ker dober glas seže v deveto vas, smo tudi

na prvo ponovitev privabili veliko ljudi. Ker
pa zanimanje še kar traja, bo DS Scena
pred poletjem odigrala še eno ponovitev,
in sicer v petek, 7.5.2010, ob 19:00 uri v Ja-
kličevem domu. Za informacije in rezerva-
cije tudi tokrat pokličite Andrejo. Lepo vab-
ljeni, da z nami preživite lep večer, poln
smeha in komičnih zapletov. 

Sklepne misli režiserk in igralcev boste
lahko prebrali v naslednji številki Našega
kraja, tokrat pa naj slike govorijo za sebe. ◆

Zagreta dramska skupina Scena

Bliža se čas porok, obletnic,
piknikov … V kolikor želite
popestritev le-tega v smislu
kakšnega skeča, kontaktirajte
(vsaj 14 dni prej) Jasmino na
041 596 103 ali Andrejo na
031 790 155 ali pišite na 
e-naslov ds.scena@gmail.com.
Veseli bomo vašega povabila.

Vokalna skupina MAVRICA

prireja samostojni koncert z naslovom

AVE
V cerkvi  Sv. MARTINA v Podpeči 

V Dobrepolju

V soboto, 8. 5. 2010 ob 20. uri

Prijazno vabljeni!



V imenu Društva podeželskih žena Dobrepolje – Struge se
zahvaljujem vsem donatorjem, ki ste s finančnimi  sredstvi
pripomogli k še boljšemu delovanju društva.

Pavla Hočevar - predsednica

20 april 2010Obvestila

Tudi letos sejem 
na Zdenski rebri
Mojca Pugelj

Članice društva podeželskih žena Dobrepolje - Stru-
ge so tudi letos pri Sv. Antonu nad Zdensko vasjo že
desetič zapored in s pomočjo gasilskega društva
Zdenska vas, organizirale sejem na tiho nedeljo. 

Predsednica DPŽ Dobrepolje - Struge Pavla Hoče-
var je povedala, da je bil ta sejem pred vojno znan po
skoraj vsej Dolenjski, vendar so ga pred petdesetimi
leti ukinili. Pred desetimi leti pa so ta sejem obudili
in od takrat naprej ga pripravijo vsako leto okoli ve-
like noči. Letos so se s pecivom zopet zelo potrudile
članice društva, manjkalo pa ni niti dobrepoljskih ve-
likonočnih štrukljev, ne kruha, potic in kolačkov, ne
pirhov. Obiskovalci so lahko poizkusili in tudi kupili
domače izdelke iz suhega mesa in druge dobrote. 

Obisk sejma je vedno velik, udeleži se ga veliko do-
mačinov, radi pa pridejo tudi ljudje od drugod. ◆

Predavanje o zdravilnih in 
gobah, ki jih lahko vzgajamo doma

Slavko Pajntar, DG Štorovke

V petek, 26.3.2010, je potekalo predavanje o zdravilnih go-
bah. Predaval je Andrej Gregori, ki sodeluje z inštitutom za
naravo. Predavanja se je udeležilo kar lepo število občanov.
Po končanem predavanju so občani lahko postavili razna
vprašanja glede zdravilnosti in o gojenju gob, kupili so lah-
ko tudi razne izdelke, tinkture in čaje ter gobe za domačo
vzgojo. Odziv občanov na predavanje je bil zelo pozitiven,
tako da bomo v prihodnje taka predavanja še organizirali. ◆

Društvo gobarjev Štorovke — Šentrumar Hočevje

Videm 34, 1312 Videm-Dobrepolje ● www.storovke.si

RDEČI KRIŽ SLOVENIJE      
OBMOČNO ZDRUŽENJERDEČEGA KRIŽA GROSUPLJE

Taborska cesta 6, 1290 Grosuplje
Tel. 01 781 16 30, fax 01 781 16 31, GSM 051 380 351        

e-pošta: grosuplje.ozrk@rks.si

AKCIJA POMOČ DRUŽINI

Območno združenje Rdečega križa Grosuplje in Krajev-
na skupnost Temenica organizirata humanitarno akci-
jo za pomoč štiričlanski družini: deklici sta stari 1 leto
in pol in 6 let, mama je brez zaposlitve in se izobražu-
je, oče je sicer zaposlen, vendar je pred dobrim mese-
cem hudo zbolel (krvavitev v možganih) in leži v bolni-
šnici, okrevanje pa bo dolgotrajno.

Družina je zimo preživela v lastni novozgrajeni hišici,
ki nima javno priklopljene elektrike in je brez central-
nega ogrevanja. Zaradi nezadostnega ogrevanja in ni-
kakršne izolacije sta otroka celo zimo bolehala. Z last-
nim delom so si zasilno uredili en bivalni prostor v kle-
ti in spalni prostor v pritličju, za nakup materiala pa so
najeli stanovanjski kredit. Po odplačilu obroka kredita
jim ostane slabih 400,00  mesečno. Ker je stiska zares
huda, pomagajmo tej družini urediti osnovne bivalne
pogoje.

Svoje prispevke lahko nakažete na: 
TRR. OTRK Grosuplje: 
0202 2001 6581 140 odprt pri NLB d.d.
Namen plačila: Pomoč družini
Sklic: 00 121-2010

Anica Smreka, Sekretarka OZRK Grosuplje                     
Franc Horvat, Predsednik OZRK Grosuplje



21april 2010

Otroci iz Podružnične šole v Strugah so svo-
je starše povabili kar k pouku, saj je bil njihov
namen pokazati, kako znajo tudi v šoli biti
pridni.

Najmlajši iz Podružnične šole Kompolje pa
so se priključili učencem centralne šole na
Vidmu in skupaj so pripravili Eko dan. Celot-
no dogajanje se je pričelo s predavanjem Ma-
rije Merljak, svetovalke za zdravo prehrano.
Otroke je skušala naučiti, kako pomembno je,
da zajtrkujemo, ter kako pomembna je zdra-
va prehrana. Otrokom do četrtega razreda je
poučila o tem, kakšno hrano je potrebno je-
sti, da bodo imeli veliko energije za učenje, za
aktivnosti in tudi za igro. Sledil pa je »praktič-
ni del«. Učiteljice so spekle domač kruh, otro-
ci pa so z navdušenjem pripravili zdrave na-
maze (ribjega, čičirikinega, skutinega, avoka-
dovega), nekaj kruha pa so obložili z zelenja-

vo. Pripravili so tudi jabolčni sok ter banani-
no mleko, za sladico pa figove kroglice in sad-
na nabodala. Vse to so na koncu postregli svo-
jim staršem, ki so bili z dobrotami izredno za-
dovoljni.

Iz šole

Dan odprtih vrat OŠ Dobrepolje
V soboto, 10. aprila, so Osnovna šola Dobrepolje in njene podružnice odprle svoja vrata obiskovalcem. 
Ta dan je bil torej namenjen predvsem druženju otrok s starši, dedki, babicami in ostalimi...

Mojca Pugelj 

Na podružnični šoli v Ponikvah so se otro-
ci skupaj s starši in učitelji odpravili na po-
hod do Velikih Lašč. Kolona pohodnikov je
štela kar 37 članov. Po sprehodu skozi gozd
in prijetnem kramljanju so na cilju v gostil-
ni pri Kuklju pojedli slastne flancate. Sledil
je krajši sprehod po vasi in nato pot nazaj v
Ponikve. Na poti nazaj so si sprehod pope-
strili z raznimi igricami v gozdu. Druženje
je hitro minilo, pa tudi vreme jim je bilo na-
klonjeno. Kot so povedali učitelji, so učenci
in starši zelo uživali, zato se bodo potrudi-
li, da bodo tovrstno druženje v prihodnje še
ponovili. Slastno, ni kaj

Mnjami, mnjami ... Povabilu se je odzvalo kar nekaj staršev ...

Marija MerljakSlastni sadni napitki

Veseli obrazi udeležencev
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Ana Godec

Na to tekmovanje se je prijavila
tudi Srednja šola Josipa Jurčiča
Ivančna Gorica z raziskovalno na-
logo Ajdovi štruklji in štula. Tek-
movanje v okviru predstavitve tu-
rističnih tržnic je potekalo v sre-
do, 14. 4. 2010 na sejmu v Celju.
Dijakinji naše šole, Tanja Nose in
Marjanca Pravne, sta se v okviru
izdelave projektno-turistične na-
loge odločili, da skupaj s svojo
mentorico Ano Godec, poskušata
predstaviti in promovirati tipični
dobrepoljski jedi, to so ajdovi štru-
klji in štula. V ta namen sta z ra-
ziskovalnimi metodami dokazali,
da sta ti jedi značilni za Dobrepo-
lje.

Med izdelavo naloge, sta se di-
jakinji povezali s Turističnim druš-
tvom Dobrepolje, ki je dijakinjam
prijazno priskočilo na pomoč s
promocijskim gradivom in obi-
skom na sejmu. Na sejmu so se ji-
ma pridružile tudi tri zagoriške
maškare, ki so jih predstavljali
Adrin Levstek ter Jaka Žnidaršič v
vlogi »jajčarjev« ter David Levstek
v vlogi »grbca«. S svojimi dobro-
tami in svojo uniformo so nas raz-
veselile članice Društva podežel-
skih žena Dobrepolje-Struge. Obi-

skovalci se niso mogli ločiti od
okusnih ajdovih štukljev in naču-
diti »piti« imenovani štula. V ta na-
men smo poseli tudi kratek pred-
stavitveni film izdelave teh dveh
jedi, ki bo objavljen na spletnem
nasluvu Youtube.

Vsi sodelujoči smo se najbolj
razveselili bronastega priznanja
za naš nastop na sejmu, ki je ze-
lo dobro prikazal, kako se lahko s
skupnimi projekti doseže dobre in
odmevne rezultate. ◆

Več znanja za več turizma — bronasto priznanje 
za predstavitev ajdovih štrukljev in štule
V šolskem letu 2009/2010 je bil razpisan skupaj z Zavodom RS za šolstvo in Centrom RS za poklicno izobraževanje 
7. mednarodni festival Več znanja za več turizma na temo Moj kraj - moj ponos. 

Figove kroglice

Ajdovi štuklji ter štula z recepti

Zagoriške maškare med stojnicami

Tanja, Marjanca in maškare med predstavitvijo 

Recept za ribji namaz:
Potrebujemo: ribe ali tunino iz pločevinke, peteršilj, sol, limonin sok, kislo sme-
tano in bučna semena. 
Vse sestavine (razen bučnih semen) damo v mešalnik, dobro premešamo. Nato
dodamo še bučna semena in jih s kuhalnico narahlo premešamo, da se preveč
ne zdrobijo. 

Recept za figove kroglice:
Potrebujemo: mlete mandeljne, polnozrnate piškote, sok pomaranče, suhe ma-
relice ali fige, kokosovo moko. 
Dan pred izdelavo suho sadje namočimo v pomarančnem soku, da se dobro pre-
poji in omehča. Naslednji dan zmeljemo piškote, dodamo zmleto suho sadje in
mlete mandeljne. Po potrebi dodamo še pomarančnega soka. Vse skupaj zme-
šamo in ohladimo. Oblikujemo kroglice in jih povaljamo v kokosovi moki. 
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Mojca Pugelj 

In kaj so ugotovili? 
Na osnovi raziskovanja literature in dela na terenu so ugo-
tovili, da pripravljajo v tako majhni občini dve povsem lo-
čeni pustovanji in sicer v vasi Zagorica in Ponikve, med se-
boj se torej ločijo zagoriške in ponikovske mačkare. Točnih
podatkov, kdaj so začeli pustovati, ni, našli so le podatek, da
je tradicija stara več kot sto let ter da je bila prekinjena v
Zagorici med drugo svetovno vojno in je prekinitev trajala
do leta 1957, medtem ko so v Ponikvah pustovanja priprav-
ljali brez prekinitve, izjemoma je izpadlo kakšno leto v voj-
nem času, ker ni bilo dovolj fantov.

Pustovanje v obeh vaseh ima nekatere skupne značilno-
sti, so pa med njimi tudi velike razlike. V obeh vaseh pa se
zelo zavzeto ohranjajo etnološke značilnosti pustovanja in
tradicijo prenašajo iz roda v rod v vsej originalnosti.

V Zagorici pripravijo pustno rajanje na pustno nedeljo,
medtem ko je glavno dogajanje v Ponikvah na pustni torek.
V Ponikvah imajo poleg tradicionalnega dogajanja še pose-
ben popoldanski program, ko na satiričen način predstavi-
jo nek dogodek, ki jih je zaznamoval v preteklem letu.

Prehranjevalne navade v času posta v Dobrepolju se v
glavnem ne razlikujejo od navad v drugih delih Slovenije;
prav tako kot drugod je na mizi obvezno prekajeno meso,
kislo zelje ali repa na različne načine in flancati - »pohaje«.
Našli pa so posebnosti, ki jih v drugih slovenskih krajih ne
najdemo. To sta štula ali kašnata potica in krompirjevka.
Prvo še obvezno pripravijo na debeli četrtek, medtem ko so
krompirjevko že skoraj opustili in jo poznajo le še starejše
Dobrepoljke.

Dijaki so nalogo izdelali v dobrih treh mesecih, njihovo
delo je spremljala Marjeta Cevc, sicer strokovna učiteljica
na že omenjeni srednji šoli. In prav z njo smo spregovorili
nekaj besed ... 

Kako ste prišli do ideje, da boste podrobneje raziskali pu-
stovanje v naši občini?

Ideja je zrasla na mojem »zelniku«. Dve leti nazaj sem se
po naključju odpravila v vas Zagorica na tradicionalno pu-
stovanje. Same mačkare so me zelo prevzele, predvsem pa
se mi je zdela zanimiva jed, ki ji vi rečete »štula«. Te »štu-
le« prej nisem poznala, pa tudi nikjer drugje jo ne najde-
mo. Iz tega vidika se mi je zdela zelo zanimiva. 

Kako se je pričelo izdelovanje naloge?
Najprej smo seveda poiskali literaturo na to temo. Po-

tem smo vzpostavili kontakt s Turističnim društvom Do-
brepolje. Ob tej priliki se moram še zahvaliti Mariji Žnidar-
šič iz Zagorice, ki nam je pri nalogi izredno pomagala. Po-
tem pa smo se odpravili tudi na pustovanju v Ponikve, bi-
lo je zelo zabavno in zanimivo. Videti je, da vaščani v tem
uživajo, imajo pust popolnoma zase. Presenetilo nas je, da

Dijaki Srednje šole za gostinstvo in turizem v Ljubljani z nalogo
»Pustovanje v Dobrepolju« uspešno promovirajo našo občino
V raziskovalni nalogi »Pustovanje v Dobrepolju« so Anže Jurček, Luka Gornik in Matevž Erjavec (vsi trije dijaki Srednje šole za
gostinstvo in turizem v Ljubljani, smer gastronomsko – turistični tehnik) predstavili samo občino ter pustne običaje in prehranjevalne
navade, povezane s pustom v naši občini.

Razstavljene dobrepoljske jedi

Dijaki z mentorico

Dijaki predstavljajo dobrepoljske mačkare in jedi
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Mojca Pugelj 

Anja Perko, učiteljica na OŠ Dobrepolje:
»Ravno na dan praznovanja materinske-
ga dne, so se v Jakličevem domu na Vid-
mu zbrali vsi učenci in učitelji razredne
stopnje matične OŠ Dobrepolje, da bi star-
šem, predvsem pa mamicam, podarili da-
rilo za njihov praznik. Skozi prireditev sta
jih spremljala DARILO (Luka Koščak) in
MARJETICA (Anja Nose), ki sta svoje teža-
ve in razmišljanja delila z gledalci. Kaj po-
dariti mami ali kaj je najlepše darilo, če-
mu otroci nastopajo, je bilo le nekaj iz-
med vprašanj, ki sta si jih zastavila vodi-
telja. Ko se je marjetica prebudila in sta
se z darilom spoznala, so učenci pozdra-
vili pomlad s pesmicami, recitacijami.
Darilo je zanimalo kako nekomu polep-
šati dan, marjetica pa mu je razložila tu-
di, kdo je mama. Učenci so iskali najlep-
šo besedo, mamam so zaplesali in zapeli,
obenem pa so jim dali najlepše darilo. To

je bil njihov nastop. Po končani priredi-
tvi sta darilo in marjetica vsem obisko-
valcem zaželela lepo praznovanje, mami-
ce pa sta povabila, da poiščejo svoja da-
rila - svoje otroke, kateri so jim izdelali
vsak svoje darilce.«

Učenci, starši in učitelji iz PŠ Kompo-
lje so se zbrali v torek, 23.3.2010, v gasil-
skem domu v Kompoljah, kjer je bilo zo-
pet zanimivo. Vrtčevski in osnovnošolski
so pripravili prireditev ob materinskem
dnevu. Skozi prireditev sta obiskovalce
popeljala učenca Maja Pečjak in Primož
Žnidaršič. Otroci pa so se predstavili s
plesom, petjem, deklamacijami ter krat-
ko igrico. 

Lucija Kumer, učiteljica na PŠ Ponik-
ve: »V ta namen smo kmalu po novem le-
tu izbrali program in začeli trdo vaditi.
Zelo smo hvaležni DVZ Prizma Ponikve,
saj so nam odstopili dvorano za vaje in

prireditev. Po napornih dobrih dveh me-
secih smo se v torek, 23. 3. 2010, predsta-
vili staršem, občanom in varovancem za-
voda. Šolski zbor nam je že na začetku
ogrel srce; sledila je živahna točka, ki jo je
pripravila učiteljica za angleščino. Najm-
lajši učenci so svojim mamam recitirali
pesmico Najprej je sama tema in tako so
pritekle prve solzice sreče. Vsi otroci so se
predstavili še z igrico Medvedek noče v šo-
lo in z dvema plesoma, ki so ju vadili pri
folklornem krožku, ki ga že vrsto let us-
pešno vodita Martina Prhaj in Mateja Ho-
čevar. Med proslavo sta nas prijetno za-
bavala učenca Jernej Oblak s harmoniko
in Tadej Širaj s kitaro. Z žarečimi nasme-
hi in sproščenostjo so se učenci zahvalili
vsem prisotnim, jim podarili preprosta
darilca in jih že sedaj povabili na prire-
ditev za materinski dan v prihodnjem le-
tu. Nihče ne more oporekati trditvi, da ni-
koli ne pozabiš prijetnih besed, žarečih
pogledov in uspehov naših otrok, ki nam

Otroci so na materinski dan razveselili svoje mame
V mesecu marcu so prav posebni prazniki. Vsi vemo, da se tega meseca začne pomlad, vemo pa tudi, da praznujejo vse žene
in matere. V ta namen so se na centralni šoli na Vidmu in v podružnicah začele intenzivne priprave na proslavo ob materin-
skem dnevu. In kaj so pripravili? 

so ljudje pripravljeni toliko narediti za pustovanje. 
Omenila ste, da ste se z nalogo prijavili tudi na dve tek-

movanji. Kateri?
Prijavili smo se na dve tekmovanji in sicer na: 12. tek-

movanje etnoloških in kulinaričnih značilnosti sloven-
skega podeželja, ker tekmujejo učenci živilskih, kmetij-
skih, gostinskih in biotehničnih šol. Tukaj smo dosegli
prvo mesto. 

Drugo tekmovanje pa je Srečanje mladih raziskoval-
cev, kjer tekmujejo osnovne in srednje šole. S svojo na-
logo smo se na etnološkem področju uvrstili na držav-
no tekmovanje, ki bo 21. maja v Murski soboti. 

Povsod ste z nalogo naleteli na zelo pozitiven odziv. Ste
ga pričakovali?

Imela sem občutek, da je tema zelo zanimiva, zelo do-
bra. Nisem pa pričakovala tako pozitivnega odziva. Smo
bili seveda veseli in presenečeni. Je pa zanimiva tema
zagotovo povod za dobro uvrstitev. Mogoče je po eni
strani škoda, da ljudje ne poznajo pustovanj in jedi v Do-
brepolju, ker je oboje zelo zanimivo. 

Česa so se dijaki na novo naučili?
Zagotovo so pridobili eno prijetno, bogato izkušnjo.

Tudi te jedi (štulo, krompirjevko) znajo narediti brez
problema. So pa seveda tudi veseli, da je njihova nalo-
ga požela veliko navdušenja. 

Ga. Cevc, hvala za pogovor in seveda držimo pesti, da
se tudi na državnem nivoju uvrstite čim višje. ◆

Glede na to, da je med nami ved-
no več ljudi, ki ne uživajo mesa,
so obstoječi recept za štulo neko-
liko spremenili oziroma prilagodili
za zmerne vegetarijance. 

Brezmesna štula
(za 20 kosov)
Testo: 
• 75 dag polnozrnate moke 
• 3 dl mleka
• 10 dag oljčnega olja
• 2 rumenjaka
• 4 dag kvasa
• 1 žlica sladkorja

Nadev:
• 50 dag prekajenega tofuja
• 30 dag kaše
• 2 jajci
• 1 čebula
• 5 strokov česna
• šop peteršilja
• 15 dag sveže paprike
• ščep majarona, sol, poper

Za testo zmešamo rumenjake, to-
plo mleko, olje in sol. To zlijemo v
skledo z ogreto moko in vzhaja-
nim kvascem ter gnetemo toliko

časa, da se testo loči od posode.
Pokrijemo ga in pustimo vzhajati
tako dolgo, da naraste za dvakrat.
Testo razvaljamo za prst na debe-
lo. 
Za nadev najprej popečemo na
kocke narezan tofu, na zelenjav-
nem odcedku skuhamo kašo. Ku-
hano kašo odcedimo in dodamo
na drobne koščke zrezan tofu, jaj-
ca, drobno sesekljano čebulo, pe-
teršilj, na kocke narezano papri-
ko, majaron in strt česen. Posoli-
mo in popramo ter dobro preme-
šamo. Nadev namažemo na raz-
valjano testo, zvijemo, položimo v
nameščen pekač in spečemo.
Preden je kašnata potica pečena,
jo še prelijemo s smetano.
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bodo ostali trdno v spominu.«
Tudi na PŠ Struge so učenci z zanimi-

vim in pestrim programom razveselili
svoje mamice in ostale obiskovalce.
Najmlajši so se predstavili z igrico Pika-
polonica in pikice, nekoliko starejši so se
predstavili z recitacijami o svojih mami-
cah, ki so jih sestavili sami in zaplesali
ples Peričice. Niso manjkali niti učenci

angleškega krožka, ki so se predstavili s
plesom in petjem. Učenci predmetne
stopnje so se predstavili s skečem, kate-
remu smo se vsi do solz nasmejali. Pestro
dramsko dogajanje je popestril še šolski
pevski zbor. Zelo bučen aplavz pa sta po-
žela Stanko Meglen in Nina Križman, ki
sta ob zvokih frajtonarice zapela pesem
o mamici. Roke obiskovalcev pa so nav-

dušeno ploskale tudi ob nastopu sestre in
brata - Mojce in Tineta Pugelj, ki sta s po-
skočnimi polkami poskrbela za dobro
vzdušje. 

Vsi smo se zelo potrudili in svojim ma-
teram ob njihovem dnevu pokazali, da jih
imamo radi in da nismo pozabili na
njih. ◆
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Da bi spodbudili pravilno in redno upo-
rabo otroških varnostnih sedežev je Svet
za preventivo in vzgojo v cestnem pro-
metu pripravil skupno akcijo Pasavček.
Tej akciji smo se s projektom Pasavček
pridružili skupine: Ježki in Čebelice iz vrt-
ca Rinagaraja in Zajčki in Medvedki iz DE
Cicicban, Kompolje. Opozoriti želimo, da
mora biti otrok v avtu vedno pripet v us-
treznem sedežu, pa naj bo to vožnja v
bližnji vrtec, šolo, trgovino ali na celod-
nevni izlet. Dosledna uporaba varnostnih
pasov in sedežev oblikuje navado in za-
vest, da je treba nenehno skrbeti za last-
no varnosti in varnost drugih. Pri tem je
zgled voznika in potnikov v avtomobilu,
pripetih z varnostnim pasom na vseh se-
dežih v vozilu, sestavni del vzgojnih pri-

zadevanj. Otrok ne bo razumel, zakaj mo-
ra biti pripet, če so ob njem ljudje, ki jih
ima rad, a niso pripeti.

S projektom smo pričeli v mesecu no-
vembru. Najprej smo z otroki ugotovili,
kako se vozimo v avtomobilu in zakaj se
moramo pripeti. Organizirali smo skup-
ne pogovorne urice, ki se jih je udeležil
tudi policist iz PP Grosuplje. Staršem smo
predstavili projekt Pasavček in jih pova-
bili k sodelovanju. Gospod policist pa jim
je predstavil pomen pripenjanja, ob ka-
terem se je razvil sproščen pogovor s star-
ši.

V garderobi smo uredili tudi kotičke za
starše.

Spoznali smo igračo Pasavčka, prebra-
li smo zgodbico o Anji in Marku, se po-

govarjali o vsebini in likovno ustvarjali. V
igralnicah smo uredili kotičke Pasavček.
Naredili smo tabelo in začeli beležiti pri-
petost otrok med vožnjo ob prihodu v vr-
tec. Nato smo začeli še z beleženjem pri-
petosti vseh oseb med vožnjo. Ob vseh
doseženih žigih so otroci prejeli nagrado.
Naučili smo se deklamacijo Red je ved-
no pas pripet in izrezali obešanko Pasav-
ček. Peli in plesali smo še pesmici Avto
in Da prijazna bodo jutra od Romane
Krajnčan.

Izdelali smo tudi opozorilne table
»Red je vedno pas pripet« s sliko Pasavč-
ka, ki smo jih postavili pred vrtec.

Z otroki smo obravnavali temo pro-
met. V okviru te teme smo spoznali, kak-
šni udeleženci v prometu smo mi (pot-

Projekt Pasavček v vrtcu Ringaraja in DE Ciciban Kompolje
Izjemen razvoj vozil, cest in prometa, ki smo mu priča v zadnjih desetletjih, je poleg prednosti prinesel tudi negativne plati.
Promet pomeni enega od najpomembnejših dejavnikov tveganja za naše zdravje in življenje. Še bolj pa to velja za zdravje in
življenje otrok, saj jih ogrožajo predvsem prometne nesreče. Mnogi starši se ne zavedajo, kaj vse se lahko zgodi otrokom,
če se vozijo v avtomobilu nepripeti in kar na običajnih sedežih.
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Odlični uspehi učencev
Glasbene šole Grosuplje
Za nami je 39. tekmovanje mladih glasbenikov Republike Sloveni-
je, ki so se ga uspešno udeležili tudi učenci Glasbene šole Grosup-
lje. Potekalo je med 15. in 20. marcem 2010 v Velenju, Celju, Žal-
cu in Mariboru iz disciplin petje, klavir, kljunasta flavta, flavta, kla-
rinet, oboa, fagot, saksofon, solffegio in komorne skupine s trobili.
Naši učenci so tekmovali v disciplinah saksofon, flavta, fagot, klari-
net in klavir. Dosegli so naslednje rezultate:

Tilen Miklavič - Škofljica (saksofon, I. a kat.) - 
zlata plaketa (95 točk)
(mentor Andrej Tomažin)

Matevž Škulj - Grosuplje (fagot, I. b kat.) - 
srebrna plaketa (93 točk)
(mentorica Jasna Rojc)

Filip Suhadolc - Grosuplje (klavir, I. a kat.) - 
bronasta plaketa (88 točk)
(mentorica Apolonija Štrubelj)

Tinkara Stražišar - Ivančna Gorica (flavta, I. b kat.) - 
bronasta plaketa (87 točk)
(mentorica Nikolina Kovač Juvan)

Marjetka Valentinčič - Grosuplje (klavir, I. b kat.) - 
bronasta plaketa (85,33 točk)
(mentorica Eva Sotelšek)

Špela Zupančič - Ivančna Gorica (klarinet, I. c kat.) - 
priznanje za udeležbo (77 točk)
(mentor Mitja Dragolič)

Vsem tekmovalcem in njihovim mentorjem iskreno čestitamo!

niki v avtomobilu, avtobusu, pešci, kole-
sarji,...). Spoznali smo različne vrste pro-
meta, izdelali plakate, razvrščali prevoz-
na sredstva, izdelovali prometne znake,
likovno ustvarjali in se igrali. V skupini
nas je obiskal tudi policist.. Hodili smo
na sprehode in se kot pešci aktivno vklju-
čevali v promet in ga opazovali.

Z otroki smo spoznali različne avtose-
deže in ugotovili za koga so primerni.

V DE Ciciban Kompolje smo organi-
zirali igralne urice za starše in otroke. Na
njih so spoznali in preizkusili demo se-

deže. Izdelali smo kopitljačka, ustvarjali
razna prevozna sredstva iz odpadnega
materiala in se igrali igro promet z raz-
nimi konstruktorji, vozili in cesto.

V sredo, 21.4.2010 je potekala še za-
ključna prireditev, na katero so bili vab-
ljeni vsi otroci iz vrtca z njihovimi druži-
nami. Na njej smo se z otroki predstavi-
li z razstavo likovnih izdelkov, pesmico in
deklamacijo. Na prireditvi so s svojo
predstavitvijo sodelovali študentje de-
monstratorji s SPV- ja in gasilci PGD
Zdenska vas. Študentje so prikazali pra-
vilno uporabo otroških varnostnih sede-
žev in pravilno pripenjanje otrok v avto-
mobilu. Starši in otroci pa so lahko preiz-
kusili naletne tehtnice in spoznali, kak-
šna je teža potnikov v avtomobilu ob na-
letu, če med vožnjo niso pripeti. Gasilci
so zelo nazorno prikazali reševanje otrok
iz avtomobila v primeru prometne ne-
sreče. Poleg tega so pripravili še zanimi-
vo animacijo za otroke, kjer so si otroci
lahko nadeli čelade in se preizkusili v
špricanju z vodo. Bilo je zelo zabavno. Za
glasbeno popestritev je poskrbela Roma-
na Krajnčan, ki je otroke navduševala s

svojimi pesmimi. Seveda smo ob glasbi
veselo zaplesali. Posebno presenečenje
je bila torta Pasavček, s katero smo se vsi
posladkali. Prireditev nam je s svojo pri-
sotnostjo popestril še Pasavček. Z njim
pa se je večina otrok tudi fotografirala.
Veseli smo, da se je prireditve udeležilo
veliko število otrok s svojimi družinami,
ki so z nami preživeli prijetno popoldne.

Ob zaključku projekta s zahvaljujemo:
staršem, vodstvu vrtca in šole in polici-
stu g. Alešu Mohorčiču iz PP Grosuplje
za sodelovanje in podporo pri izvedbi ce-
lotnega projekta; gasilcem PGD Zdenska
vas za demonstracije na zaključni prire-
ditvi; pekarni Blatnik za donacijo torte;
občini Dobrepolje in g. županu Janezu
Pavlinu, ki je omogočil nastop Romane
Krajnčan; in vsem, ki ste kakor koli pri-
pomogli k uspešni izvedbi projekta. ◆

Zapisale:
Darja Miklič Mišmaš, dipl. vzg.,

Mojca Mlakar, vzg.,
Martina Pugelj, dipl.vzg.,

Tatjana Usenik, vzg.
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L.P.

Bil je čas, da dokončam kosilo. Danes bo-
do kaneloni. Palačinke so že napolnjene
in panirane. Olje pa sem že dala greti na
štedilnik. Medtem ko se je olje grelo, sem
odšla v zgornje nadstropje pomagati se-
stri pospravljati sobe. Pospravljale sva so-
be in nato naenkrat zavohale čuden vonj
- bil je vonj po vročem olju. Sestri sem
naročila, naj hitro odide dol in ugasne
štedilnik. Vendar je bilo prepozno. Olje je
že zagorelo. Poklicala me je in hitro sem
odhitela dol. Plamen je že segal do nape,
omaric in se širil naprej. Takoj nisva ve-
deli, kaj morava storiti, bili sva zmedeni.
Ker sva težko dihali, sem odhitela odpre-
ti vrata, sestra pa je že imela v rokah ga-
silni aparat. Na srečo smo imeli v kuhi-
nji manjši gasilni aparat, s katerim sva
potem pogasili ogenj. Ko sva pogasili, se
je razširil gost, črn dim. Stekli sva ven, ker
se je še težje dihalo. Ko sva prišli do sve-
žega zraka, sva odšli v hišo odpreti okna,
da se je dim razkadil. Nato pa sva padli
v šok, šele takrat sva se zavedeli, kaj se je
zares zgodilo. Na srečo sva obe gasilki in
sva se pri gasilcih naučile, kako se pravil-
no ukrepa in da morava biti mirni, do-
kler se ne pogasi. Škode na srečo ni bilo
velike, predvsem zaradi tega, ker sva ime-
li v bližini gasilni aparat in sva pravilno
pristopili k gašenju.

Torej, če pride do požara, vam svetu-
jem, da ne delate panike in ostanete mir-
ni, dokler ne pogasite požara. V hiši, na
dostopnem mestu, za katerega vejo VSI
domači, imejte gasilni aparat. Ko ga ku-
pite, se poučite o rokovanju z njim. Na
vsakem gasilnem aparatu je nalepka, ki
opisuje oziroma poučuje o pravilnem ro-
kovanju. NE učite se, ko je že požar! Pred-
vsem pa, ko kuhate, bodite poleg štedil-
nika. ◆

Na pomoč! Gori!

Gasilska 
izobraževanja: 
Tečaj za vodje enot
A. Š.

Izobraževanje članstva je eno izmed
glavnih nalog operativne dejavnosti in
s tem poveljstva v prostovoljnih gasil-
skih društvih. Vsako leto se v naši ob-
čini izobrazi oz. pridobi specializacijo
kar nekaj gasilcev. Vse to je nujno po-
trebno za razvoj, strokovnost, učinko-
vitost in uspešnost gasilske dejavno-
sti.

V letošnjem letu je regija Ljubljana
II razpisala tečaj za vodje enot (čin ga-
silski častnik). Iz naše občine so se te-
ga tečaja udeležili 4-je člani PGD Po-
nikve, ter član PGD Hočevje. Boštjan
Škulj, Armin Škulj, Miha Kastelic, Bošt-
jan Žunič in Marjan Pajk so v mesecu
marcu uspešno opravili sprejemne iz-
pite, ter pričeli z dvomesečnim izobra-
ževanjem, ki obsega 80 ur (62 ur teo-
rije, ter 18 ur praktičnega usposablja-
nja na Igu). Tečaj zaradi velike udelež-
be (okoli 100 tečajnikov) poteka v Stič-
ni in Ribnici. Kot predavatelj predme-
tov razvrščanja, požarne ogroženosti,
ter prve pomoči sodeluje tudi Uroš
Gačnik, poveljnik GZD. Tečaj večino-
ma poteka med vikendi od petka do
nedelje, nekaj popoldanskega časa pa
si je bilo potrebno vzeti tudi med ted-
nom. Po uspešnem opravljenem izpit-
nem testiranju, ter zagovoru seminar-
ske naloge bo PGD Ponikve, ter PGD
Hočevje pridobilo nove gasilske čast-
nike.

Na pomoč! ◆

Uroš Gačnik - vodja intervencije 

Dne 10.4.2010 se je na relaciji Kompolje
- Videm Dobrepolje pripetila prometna
nesreča, v kateri je bil udeležen avtomo-
bil, ki je »zletel« s ceste.

Ob 7.27 min je zabrnel pager, ki je oz-
nanil, da nekdo potrebuje pomoč. Takoj
smo se odpravili na pot in z gasilskimi
vozili prišli na kraj nezgode. Ustrezno
smo zavarovali kraj nesreče, odklopili
akumulator ter postavili požarno stražo.
V prometni nesreči sta se poškodovala
dva mlada človeka, ki sta se peljala v šo-
lo. Iz regijskega centra sem dobil obvesti-
lo, da so reševalci in policisti že na poti,
zaradi predvidevanj o morebitnem teh-
ničnem reševanju pa so na pomoč posla-
li tudi gasilsko brigado iz Ljubljane, ki je
tehnično usposobljena za delovanje v ta-
kih primerih. Veliko težav je povzročala
zmečkana pločevina, ki je ovirala delo re-
ševalcev. S skupnimi močmi nam je le us-
pelo, da smo oba ponesrečenca spravili
ven iz vozila. Sledili so še prihod gasilske
brigade Ljubljana, reševalnega vozila z
zdravnikom ter reševalnega vozila iz Gro-
suplja. Za enega ponesrečenca je bil
odrejen prevoz v Ljubljanski KC z reše-
valnim vozilom, za drugega se je klicalo
helikoptersko enoto. 

Ko so oba ponesrečenca odpeljali, smo
gasilci še ustrezno sanirali blatno voziš-
če ter se vrnili v svoje domove, kjer smo
analizirali dogodke ter očistili opremo.

V tej intervenciji so sodelovala tri druš-
tva:

PGD Zdenska vas: prihod na kraj ne-
sreče ob 7:32 z GVC 16/24 in GVM-1 z 10.
operativci;

Intervencija — 
zavarovanje 
prometnih površin

PGD Videm: prihod ob 7:33 z GVC
16/24 in GVM-1 s 5. operativci;

PGD Kompolje: prihod ob 7:35 z GVC
16/24 in GVM-1 in priklopnikom s 5. ope-
rativci.

V teh pomladanskih dnevih, ko je do-
sti padavin in so ceste še posebej spolz-
ke, je potrebna še posebna previdnost.
Zmanjšanje hitrosti, nove dobre pnevma-
tike in trezna glava nas lahko obvarujejo
pred takimi in podobnimi poškodba-
mi. ◆
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Tanja El Shawish

Tako beremo v lični brošuri z naslovom
Skavtski okoljski center v Kočevskem ro-
gu, v kateri je zbranih nekaj osnovnih in-
formacij o prostoru, kjer se bo v prihod-
nje krepilo okoljsko zavest.

V zadnjih treh letih je Skavtski dom
doživel temeljito prenovo, od obnove os-
trešja, betoniranja plošč v prvem nad-
stropju, zidanja novih sten in obnove
stropov do napeljave elektrike, vode in
centralne napeljave. Veliko je že nareje-
nega zahvaljujoč mnogim skavtom in
(tudi) skavtinjam iz cele Slovenije, njiho-
vim znancem in prijateljem, ki so priha-
jali v Kočevski rog na številne delovne ak-
cije. Ker pa vse temelji na prostovoljstvu,
napreduje obnova bolj počasi; opraviti je
potrebno še tisoč in eno stvar, zato smo
se v stegu Dobrepolje 1 že v začetku
skavtkega leta odločili, da organiziramo
delovno akcijo tudi mi.

Na delovno akcijo smo se odpravili
zadnji vikend v marcu. V Kočevski rog
smo prispeli v petek zvečer, z deli priče-
li še isti dan, glavnino pa opravili v sobo-
to in nedeljo dopoldne. Akcije se je ude-
ležilo 9 skavtinj in skavtov. V takorekoč
dveh dneh smo uspeli položiti v enem
prostoru hidroizolacijo na betonsko ploš-
čo, zbrusiti vratne podboje, pokitati ste-

ne, pospraviti celotno podstrešje, prebar-
vati bakrene cevi centralne napeljave,
vgraditi novih sedem oken v kleti in 1.
nadstropju ter počistiti okna. Lahko ver-
jamete, da je bila delovna vnema na ze-
lo visokem nivoju, prostega časa si nismo
jemali razen za obroke in spanje :) 

Veseli in ponosni smo, da smo lahko
majhen delček pri obnovi skavtskega do-
ma prispevali tudi dobrepoljski skavti, še

bolj veseli in ponosni pa bomo na slove-
snem odprtju Skavtskega okoljskega cen-
tra, ki bo na dan državnosti, 25. junija
2010. Odprtje s celodnevnim programom
bo namenjeno prav vsem, zato ob tej pri-
ložnosti vabimo vse ljubitelje Kočevske-
ga roga in navsezadnje skavtstva, da se
nam takrat pridružite! Ko bo dan najdalj-
ši in ko bo luna najdebelejša, takrat bo
naša edina misel: Gremo v Kočevski rog!
Tokrat ne delat ampak praznovat! ◆

Delovna akcija v Kočevskem rogu uspešno za nami
V osrčju kočevskih gozdov, prav na robu občine Kočevje stoji Skavtski dom Kočevski rog, ki je približno 15 km odd-
aljen od Kočevja na eni in Dolenjskih Toplic na drugi strani. Skavtinje in skavti smo ga od Zavoda za gozdove
Slovenije v upravljanje dobili še kot razpadlo hišo z namenom, da jo obnovimo in da poživimo življenje v teh kra-
jih, in sicer na način pristne povezave z neokrnjeno okolico. Slovenske skavtinje in skavti želimo oživiti hišo, ki bi
postala več kot le skavtski dom. Naš namen je, da postane prostor razvijanja in podajanja okoljske vzgoje po
skavtski metodi in v skladu s skavtskimi vrednotami. 
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Dekanijski odbor mladih za mlade 
Foto: Lucija Kos

Med 12. in 21. marcem je v ribniški de-
kaniji namreč potekal misijon, zato smo
se mladi odločili, da v ta namen poveže-
mo mladino iz vseh župnij naše dekani-
je in skupaj pripravimo koncert duhov-
no ritmične glasbe, z naslovom PUSTI
SLED.

Konec septembra se je na pobudo rib-
niškega kaplana Jureta zbrala pisana
druščina mladih, predstavnikov župnij
ribniške dekanije, z namenom, da za svo-
je sovrstnike pripravimo dogodek, ki bi
jih v času misijona nagovoril na njihov
način. Idejo o koncertu, na katerem bi se
predstavile domače skupine, smo poz-
dravili z navdušenjem in priprave so se
začele. Naj se zdi dolgo, vendar teh ne-
kaj mesecev je minilo kot bi mignil in že
je bil pred nami koncertni večer. Bolj ko
se je ura približevala sedmi zvečer, več

sljudi je skušalo najti svoj stol v dvorani,
za katero se je hitro izkazalo, da bo pre-
majhna za vse ljubitelje domačih talen-
tov in duhovno ritmične glasbe.

Na začetku nas je pozdravil kaplan Ju-
re, nato pa sta vodenje večera v svoje ro-
ke vzela Nastja in Blaž, ki sta nas peljala
po različnih sledovih do vseh nastopajo-
čih. Vsaka glasbena skupina je odpela dve
pesmi, vmes pa se nam je tudi predsta-
vila na sebi lasten način. Iz Roba sta na-
stopili glasbena skupina Spiritus in dram-
ska skupina z avtorskim skečem. Velike
Lašče sta zastopali dekliška vokalna sku-
pina Alegria in glasbena skupina Jozue,
ki je nastala prav zaradi tega koncerta.
Mladinski band Izvir in dramska skupi-
na SCENA sta predstavljala župnijo Do-
brepolje, od koder je tudi Tina Gačnik -
Tiana, ki je med drugim zapela tudi zma-
govalno pesem festivala Ritem duha
2009. 

Najštevilčnejša je bila Mladinska glas-
bena skupina I.K.S. iz Ribnice, predstavi-
le pa so se tudi pevke Vokalne skupine
Vocabella iz Kočevja. Kot zadnji so nasto-
pili gostje večera, in sicer vokalna skupi-
na Gloria, s katero je cela dvorana pre-
pevala njihove pesmi. Del koncerta, sicer
samo prek telefonskih linij, sta bila tudi
Jože Potrebuješ in Trkaj, ki sta bila nav-
dušena nad pozdravom občinstva in sta
nas spodbudila, da vztrajno puščamo sle-
di na svojih poteh. Oglasil se nam je tu-
di skakalec Peter Prevc, ki nas je pozdra-
vil iz daljnega Osla. Po blagoslovu, ki ga
je vsem navzočim podelil kaplan Jure, so
se na odru zbrali vsi glasbeniki, pevci in
igralci ter skupaj z gosti večera in stoje-
čo dvorano odpeli eno izmed uspešnic
Glorie. 

Radi bi se zahvalili vsem, ki so nam po-
magali in omogočili izvedbo tega čudo-
vitega večera: Osnovni šoli Sodražica, ki
nas je gostila v svojih prostorih, Akustiki
Pirman za ozvočenje, tiskarni Špes za tisk
plakatov in transparenta, medijskima
sponzorjema, Radiu Ognjišče in Radiu
Univox, ter fotografinji Luciji Kos. Velika
zahvala gre vsem nastopajočim, ki so se
odzvali povabilu - kot je bilo povedano:
»Nocoj ste bili vi umetniki svojega časa,
slikarji, ki puščate sled upanja in ljubez-
ni.« 

Namen koncerta je bil, da tudi mladi
prispevamo k uspehu misijona, da damo
sebe na razpolago Svetemu Duhu, da de-
luje po nas in po nas dela dobro. Želeli
smo pustiti sled korakov, ki peljejo k na-
šemu največjemu vzorniku, Jezusu Kri-
stusu, ki je smisel življenja in izvor resnič-
nega veselja. Upamo, da smo mi s tem
koncertom pustili sled, po kateri bodo še
hodili ... ◆

Iz društev

Pusti sled
»Lepo pozdravljen čisto vsak, ti, ti in ti, torej čisto vsi, ki ste se danes udeležili naše-
ga druženja!« Tako je bil slišati uvodni pozdrav na sobotni večer, 13. marca, in ver-
jemite, da je bilo teh nagovorjenih veliko, dvorana OŠ Sodražica je bila polna do
zadnjega kotička. 

VABILO

MDD PRAZNUJE
15 LET

Vabljeni vsi mladi in mladi po srcu, ter vsi
bodoči, sedanji in bivši člani Mladinskega

društva Dobrepolje 

na piknik, ki bo 
2. maja ob 15.00 

v koči v Bruhanji vasi.

To bo čudovita priložnost, da obudimo pri-
jetne trenutke iz časov, ko je društvo nas-
tajalo, ter proslavimo teh 15 let, ko smo

uspešno iztrebljali dolgčas.

Da bo praznovanje res sladko, naj vsak,
komur gre peka peciva dobro od rok, pri-
nese kakšen pladenj z dobrotami. Da pa
se ne bomo ves čas samo sladkali, lahko
prinesete tudi kakšno zabavno družabno

igro, žogo, badminton itd.

Vljudno vabljeni!



Tomaž Šuštar

Na zelniku je spet zra-
slo marsikaj novega.
Družbi sta se pridruži-
li dve novi društvi, to
sta MD Luč iz Krke in
pa TD Podgora. Njuni
predstavitvi lahno naj-
dete med podstranmi.
Po svojih močeh smo
tudi podprli projekt
Očistimo Slovenijo v
enem dnevu.

V eni izmed prejšnjih številk smo pisali o tem, kako bomo iz-
vedli delavnico o izdelovanju spletnih strani, kar smo na koncu
tudi zares storili. Delavnice se je udeležilo deset nadebudnežev
tako iz domače doline, kot tudi od drugod. Slike iz delavnice si
lahko ogledate v spletni galeriji, ena pa je na ogled tudi tukajle. 

Kako se registriram na Zelnik? 
Če nam bo uspelo, bomo od sedaj naprej v vsaki številki na-

pisali kakšen namig, s katerim si boste morda olajšali delo in iz-
boljšali vaše počutje, medtem, ko okopavate. Začeli bomo na za-
četku z registracijo.

Boste rekli: »Zakaj bi se človek sploh registriral na Zelnik?« No,
registrirani uporabniki imajo na Zelniku privilegije - dobijo v ro-
ke taboljšo motiko, če hočete. Če je uporabnik registriran in če
česa ne ve, lahko vpraša na forum, če pa ni registriran, pa tega
ne more. Prav tako je s pisanjem novic, dodajanjem dogodkov
in fotografij. In glede na to, da je vse skupaj zastonj - zakaj pa
ne.

Registracijo začnemo tako, da najdemo povezavo na obrazec
za registracijo. Povezava se nahaja čisto spodaj v okvirčku ‘Prija-
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Delavnica - Joomla, 26. 3. 2010, MC Sion

va’. Odpre se nam obrazec, ki ga moramo izpolniti. Ime naj bo
naše pravo ime, uporabniško ime bo ime, ki ga bomo potrebo-
vali za prijavo in se bo tudi sicer se bo prikazovalo na spletni
strani kot vaše ime. Nato moramo vpisati svoj obstoječi e-pošt-
ni naslov in dvakrat vtipkati geslo - da ne pride ko kakšne napa-
ke. Na koncu moramo še prepisati znake s sličice v okvirček. Sled-
nje je za to, da se ne najde kakšen robot, ki bi se avtomatsko pri-
javil in nato smetil po Zelniku. Ko ste izpolnili obrazec, kliknete
gumb ‘Registriraj’. 

Če smo pravilno izpolnili obrazec, in če vse deluje kot je tre-
ba, bi se nam moralo prikazati naslednje sporočilo: »Račun je
ustvarjen in na naslov, ki ste ga navedli, je bila poslana aktiva-
cijska povezava. Pred prijavo na stran morate klikniti na posla-
no aktivacijsko povezavo in s tem dokončno aktivirati uporab-
niški račun.«

Ne preostane nam drugega, kot da ubogamo navodilo, odi-
demo v svoj poštni predal in kliknemo na povezavo. Sedaj se lah-
ko s svojim uporabniškim imenom in geslom prijavimo na splet-
no stran.

Če ste med branjem Našega kraja že pozabili na naš spletni
naslov, mi dovolite, da vas na hitro spomnim: www.zelnik.net.
Saj veste - Več glav, več ve! ◆



Iz društev32 april 2010

Alojz Nučič - predsednik zbora 

Udeležba je bila kljub praktično blokiranim cestam v dolini
(kolesarska dirka za 1. VN Občine Dobrepolje in 1. Pokal Pe-
karne Blatnik) presenetljiva. Posebna pohvala gre prvim sno-
valcem Planinskega društva in prvim entuziastom, gradite-
ljev koče in društva, katerih udeležba je bila popolna. 

Po izvolitvi vseh potrebnih organov zbora smo se najprej
z enominutnim molkom poklonili spominu lani preminule-
ga prvega ustanovnega in prvega častnega člana Planinske-
ga društva Dobrepolje, 97 - letnega Franca Šporarja. Bil je
vseskozi zagnan, skrben in vesten član. 

Prizadeven predsednik društva Hrovat Slavc je v Poročilu
odboru navedel, kaj vse se je delalo v lanskem letu v okviru
finančnih sredstev, s katerimi društvo deluje, ter v nadalje-
vanju predstavil tudi program del v letošnjem letu. V okviru
danih finančnih sredstev se bodo nadaljevala dela na finali-
zaciji in vzdrževanju koče ter objektov, povečanju vodnih re-
zervoarju, urejanju okolice s pristopnimi potmi, markacija-
mi... Vsem, kateri so se odzivali, se je zahvalil z željo po slič-
ni prizadevnosti tako pri delih kot pri dežurstvih.

Predsednica Nadzornega odbora Majda Hrovat pa je pred-
stavila kompletno finančno poročilo.

Takoj po sprejemu poročil se je razvila debata o tem, ka-
ko bi lahko Planinsko društvo delovalo še boljše. Nekateri
najpomembnejši so: zgoščeno dežuranje mlajših v takih
snežnih razmerah, kot so bile letos, opozorjeno je bilo na do-
sledno vzdrževanje prostorov, opreme naprav in okolice...
Želja pa je tudi postavitev skromnih otroških igral.

Ob zaključku, ob prigrizku pa je padlo še kar nekaj idej.
Pri izdelavi zloženke o občini Dobrepolje bi bilo vanjo

smiselno vključiti tudi 4 pota, katera se navezujejo v sistem
planinskih poti pod upravljanjem sosednjih planinskih dru-
štev: Velike Lašče, Ribnice in Kočevja na področju Male go-
re. Te poti so označene z zaščiteno Knafeljčevo markacijo.
Dobrepoljka planinska koča pa je opisana knjigi Vodnik koč
Planinske zveze Slovenije, avtorja J. Dobnika. Do nje vodi pot
št. 1328 iz vasi Ponikve (z začetkom pri cerkvi sv. Florjana),
pot se nadaljuje po polju do gozda, preko novega prehoda
železnice Dobrepolje - Velike Lašče (potrebna bo ustrezna
poprava markacij), križišču gozdne ceste pri Dulah prečka E-
7 ter so po markirani poti dviguje do planinske Koče na Ka-

20. občni zbor Planinskega društva Dobrepolje
Lahko rečemo, da je bil to že kar jubilejni zbor, ki smo ga imeli v soboto, 27.03.2010 ob 14. uri v naši prenovljeni in 
povečani planinski koči na Kamen vrhu. 

I. Izdelava projektne dokumentacije:

• projektov za pridobitev gradbenega dovoljenja (PGD),
• projektov za izvedbo (PZI),
• projektov izvedenih del (PID).

II. Strokovno svetovanje in pomoč investitorjem:

• pri pridobivanju informacij, soglasij in dovoljenj za vse vrste
objektov: novo gradnje in že zgrajene objekte - legalizacije,

• zastopanje investitorjev v postopkih pridobivanja gradbenih
in uporabnih dovoljenj,

• opravljanje strokovnega nadzora pri gradnji objektov,
• drugo projektiranje in strokovno svetovanje s področja 

graditve objektov.

PREREZ, d.o.o., Projektantski in izvajalski inženiring,
PE: Rob 11, 1314 ROB

Kontakti:
T: 01/898 30 70, G: 041/565 644, E: info@prerez.si

men vrhu (zgolj ta pot pomotoma ni vrisana v karto občine Do-
brepolje). Čas hoje je okrog 1 ure in pol. 

Pot št. 1329 se prične v vasi Videm, pri občini, gre po lokalni
cesti skupno po E-7 v vas Podpeč. Nad parkiriščem pri cerkvi sv.
Martina se odcepi v levo ter se po markirani poti dviguje do pla-
ninske koče na Kamen vrhu. Ta pot je vrisana v karti občine. Čas
hoje 1 ura in 15 minut. 

Pot št. 1330 se iz vasi Podgora mimo cerkve sv. Nikolajaj po
markirani poti dviguje do planinske koče na Kamen vrhu. Vrisa-
na v karti občine. Čas hoje 1 ura in 15 minut.

Pot št. 1550 pa je v Struški dolini. Iz vasi Pri Cerkvi pot pelje
mimo cerkve sv. Avguština, mimo žage Pogorelc v vasi Podtabor,
mimo hiše s hišno št. 13. Tam se po markirani poti dvigujemo do
koče pri sv. Ani v lasti Planinskega društva Ribnica ali do razgled-
ne točke na stenah sv. Ane, od koder je krasen pogled na Struško
dolino. Tu je najvišja točka občine. Vrisana je v karti občine. Čas
hoje 1 ura in 40 minut. 

Zaradi preglednosti, zanimivih točk ob poti z obrazložitvijo,
predvsem pa zaradi varnosti (kar za poti v obširnem gozdu ni sa-
moumevno) ponovno predlagam te poti kot promocijo za občino
in razvijanje pohodništva. ◆
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IZ DRUŠTVA UPOKOJENCEV DOBREPOLJE

Ne bodi sam, pridruži se nam

Občni zbor Društva upokojencev
Mojca Pugelj 

V mesecu marcu je bil sklican občni zbor društva upokojen-
cev, katerega se je udeležilo 120 članov. 

Najprej je vse prisotne pozdravila predsednica Fani Kralj,
ki se je najprej vsem zahvalila za dobro in zgledno sodelo-
vanje v preteklem letu. 

V kratkem kulturnem programčku se je predstavila Mari-
ja Mohorič z recitacijo pesmi, zapeli so tudi Pomašni pevci,
ki delujejo v sklopu društva. 

Sledila so poročila:
• Tajnica in blagajničarka društva Meta Tegel je najprej

predstavila statistiko društva. Konec lanskega leta je imelo
društvo 402 člana (239 žensk in 163 moških). Lani so prido-
bili 10 članov, umrlo pa jih je kar 19. 

V preteklem letu so bili člani precej aktivni. Odšli so na 7
dnevno letovanje v Izolo, v maju so pogostili kar 48 osem-
desetletnikov. V mesecu maju se je kar 85 članov udeležilo
srečanja s pobratenim društvom Šentvid pri Stični, obiskali
do tudi sosednje društvo upokojencev Šmarje - Sap. V me-
secu septembru so bili tudi gostitelji koordinacije. Tudi tu-
kaj je bila udeležba številčna. Praznovali so tudi Martinovo
in Silvestrovo, obiskal pa jih je tudi Miklavž. 

Odpravili so se še na nekaj izletov in sicer: maja so šli v
Ziljsko dolino na Koroško, junija v Goriška Brda na češnje,
prav tako v juniju so odšli na Brezje ter naprej na Bled in v
Bohinj, avgusta so se šli kopat v Izolo, septembra pa so šli
še v najlepšo slovensko vas Olimje. 

• Predsednik MePZ »Škrjanček« Dešman Ciril je predsta-
vil upokojenski pevski zbor, ki ga sestavlja 26 članov in de-
luje pod strokovnim vodstvom zborovodje profesorja Stane-
ta Fuxa. Redne vaje so lani imeli enkrat tedensko po dve uri,
lani so se tako sestali 38 - krat. Imeli so 9 samostojnih kon-
certov v domovih za ostarele, sodelovali so tudi na različnih
kulturnih prireditvah. V mesecu juniju pa so s samostojnim
letnim koncertom s pesmijo in petjem razveselili sleherne-
ga obiskovalca. 

• Podan je bil tudi plan dela za letošnje leto. »Škrjančki«
so že pričeli z vajami in nastopi, mimo je tudi že pustovanje
ter spomladansko letovanje v Izoli. V mesecu majo bodo zo-
pet pripravili srečanje z 80 - letniki, konec septembra bodo
odšli na jesensko letovanje v Izolo, v mesecu novembru bo-
do Martinovali, v decembru pa Silvestrovali. 

Odpravili se bodo tudi na nekaj izletov. Junija si bodo og-
ledali Plitvička jezera in Rastoke, julija bodo šli splavarit po
Savi od Radeč do Zidanega mosta in Hotemeža, avgusta gre-
do na kopalni dan v Izolo, jeseni pa se bodo odpravili v Prek-
murje. 

Udeležence zbora so nato pozdravili še gostje: Malči Žit-
nik iz Zveze društev upokojencev Slovenije in Agica Gorišek
iz društva upokojencev Šentvid pri Stični. 

Za konec pa seveda ni manjkal prijeten zaključek občne-
ga zbora: s klobaso, pijačo in sproščenim klepetom. ◆ Gostje

Delovno predsedstvo
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Jure Žnidaršič

V četrtek 25.3.2010 ob 19. uri je bila v pro-
storih Jakličevega doma na Vidmu prva
seja skupščine Futsal kluba Dobrepolje.
Skupščine kluba se je udeležilo 24 članov
novoustanovljenega kluba. Na seji so bi-
li prisotni tudi župan občine Dobrepolje
Janez Pavlin, ravnatelj OŠ Dobrepolje
Ivan Grandovec ter predsednik ZŠO Do-
brepolje Marjan Prijatelj. 

Glavna točka seje je bila zagotovo iz-
volitev vodstva kluba. Za predsednika no-
vonastalega kluba je bil izvoljen Franci
Žnidaršič, ki je v svojem nagovoru pred-
stavil plane in cilje kluba v letu 2010 in
2011. V upravni odbor so bili poleg pred-
sednika izglasovani še podpredsednik
Aleš Tegel, Dani Kaljevič (predstavnik
stroke), Gregor Klinc (predstavnik igral-
cev) in Jure Žnidaršič (sekretar). V nad-
zorni odbor pa so bili izglasovani Bojan
Adamič, Srečo Vidic in Matej Ahačevčič. 

Po končani skupščini smo se preselili
v nove prostore Futsal kluba Dobrepolje,
ki so v pisarni v Jakličevem domu na Vid-
mu. 

Glavni namen ustanovitve Futsal klu-
ba Dobrepolje je bil, da se ustvari klub, v
katerem bo futsal oziroma mali nogomet
primarna dejavnost kluba in da bomo
mladim nogometašem omogočili kar
najboljše možne pogoje za razvoj tega
športa. Do sedaj se je ta dejavnost uspe-
šno odvijala v okviru športnega društva
Kompolje, vendar je čedalje več dejavni-
kov kazalo na potrebo po samostojnem
klubu. Ključna naloga v prvih letih bo za-
gotovo ta, da se bomo pomerili v prvi slo-
venski futsal ligi, v starostnih kategorijah
do 13, 15 in 18 let. Seveda pa bomo, kot
do sedaj nadaljevali treninge tudi za mla-

Ustanovljen je Futsal klub Dobrepolje!

Košarka — občinska liga

LESTVICA (skupaj):
število dani prejeti razlika
tekem zmage porazi TOČKE koši koši košev

1. FORTUNA BAR, CIKAVA 7 6 1 13 243 : 175 68
2. ŠD KOMPOLJE 7 6 1 13 237 : 183 54
3. BOMA-HOHA 7 5 2 12 236 : 203 33
4. ŠPORTNI KLUB PIJAVA GORICA7 5 2 12 229 : 203 26
5. MZG GROSUPLJE 7 3 4 10 199 : 225 -26
6. ŠENTJURSKI VELEMOJSTRI 7 2 5 9 205 : 224 -19
7. ŠMARJE-SAP 7 1 6 8 173 : 229 -56
8. ŠD PREDSTRUGE 7 0 7 7 165 : 245 -80

PAR izid
ŠMARJE-SAP - MZG GROSUPLJE 26 : 35
ŠD KOMPOLJE - BOMA-HOHA 35 : 28
ŠD PREDSTRUGE - ŠD KOMPOLJE 19 : 35
FORTUNA BAR, CIKAVA - ŠMARJE-SAP 35 : 27
ŠPORTNI KLUB PIJAVA GORICA - ŠD PREDSTRUGE 35 : 22
ŠENTJURSKI VELEMOJSTRI - FORTUNA BAR, CIKAVA 21 : 35
MZG GROSUPLJE ŠPORTNI KLUB PIJAVA GORICA 26 : 35
BOMA-HOHA - ŠENTJURSKI VELEMOJSTRI 35 : 29

Odigran je spomladanski del občinskega prvenstva v košarki za moške trojke občine
Grosuplje, v katerem nastopati tudi ekipi ŠD Kompolje in ŠD Predstruge. Ekipa ŠD
Kompolje je doživela samo en  poraz in se bo v jesenskem delu borila za naslov prvaka.
Rezultati zadnjega kroga in lestvica po spomladanskem delu:

Rezultati:

jaše fante. Predvsem je pomembno na-
daljevati bogato tradicijo Dobrepoljske in
Struške doline na področju malega no-
gometa. Gotovo je to eno od športnih po-
dročij, kjer lahko z relativno skromnimi
sredstvi in možnostmi, v športnem po-
dročju dosežemo zavidljive rezultate. 

Dolgoročno gledano pa upamo, da bo-
mo v doglednem času dočakali novo
športno dvorano, ki nam bo omogočala

igranje domačih tekem v naši občini in
ne v Velikih Laščah, ki je za sedaj še ved-
no matična domača dvorana, saj naša
šolska telovadnica ne izpolnjuje potreb-
nih pogojev. 

Naslov kluba je;
Futsal klub Dobrepolje, Videm 34,

1312 Videm Dobrepolje
S pripravami na novo sezono začne-

mo v avgustu. Vabljeni! ◆
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Mali nogomet Kot že nekaj let leto do sedaj, se je tudi letos v
mesecu aprilu začela nova sezona odprtega
občinskega prvenstva v malem nogometu. V
letošnji sezoni nastopa enajst ekip, ki se bodo
pomirile v dvokrožnem ligaškem sistemu (spom-
ladanski, jesenski del). Tekmovanje poteka ob
sobotah s pričetkom ob 18. uri, izmenoma na
vseh petih igriščih v občini Dobrepolje
(Predstruge, Videm, Zagorica, Kompolje, Struge).
Rezultati in lestvica po drugem odigranem krogu:

PAR izid
FSK MAFIJOZI - ŠMD TURJAK 4 : 4
ŠD CESTA - KMN MINA CAFE VELIKE LAŠČE 1 : 10
ŠD DOBREPOLJE VELIKI SNEŽAK - FUTSAL KLUB DOBREPOLJE 6 : 1
OUTSIDER ŠD STRUGE - A'JE TO ŠD KOMPOLJE 2 : 7
ŠD PONIKVE - ŠD ZAGORICA 6 : 1
ŠD PREDSTRUGE - prosta ekipa
A'JE TO ŠD KOMPOLJE - ŠD PONIKVE 3 : 1
FUTSAL KLUB DOBREPOLJE - OUTSIDER ŠD STRUGE 1 : 3
KMN MINA CAFE VELIKE LAŠČE - ŠD DOBREPOLJE VELIKI SNEŽAK 2 : 2
ŠMD TURJAK - ŠD CESTA 5 : 0
ŠD PREDSTRUGE - FSK MAFIJOZI 0 : 3
ŠD ZAGORICA - prosta ekipa

TRENUTNA LESTVICA
št. tekem zmage remiji porazi TOČKE dani : prej. goli gol razlika

1 A'JE TO ŠD KOMPOLJE 2 2 0 0 6 10 : 3 7
2 KMN MINA CAFE VELIKE LAŠČE 2 1 1 0 4 12 : 3 9
3 ŠD DOBREPOLJE VELIKI SNEŽAK 2 1 1 0 4 8 : 3 5
4 ŠMD TURJAK 2 1 1 0 4 9 : 4 5
5 FSK MAFIJOZI 1 1 1 0 4 7 : 4 3
6 ŠD PONIKVE 2 1 0 1 3 7 : 4 3
7 OUTSIDER ŠD STRUGE 2 1 0 1 3 5 : 8 -3
8 ŠD PREDSTRUGE 1 0 0 1 0 0 : 3 -3
9 ŠD ZAGORICA 1 0 0 1 0 1 : 6 -5
10 FUTSAL KLUB DOBREPOLJE 2 0 0 2 0 2 : 9 -7
11 ŠD CESTA 2 0 0 2 0 1 : 15 -14

Razpored tekmovanja v mesecu maju:
4. krog, sobota,   8. maj 2010, Videm
5. krog, sobota, 15. maj 2010, Predstruge
6. krog, sobota, 22. maj 2010, Zagorica
7. krog, petek,   28. maj 2010, Struge
8. krog, sobota, 29. maj 2010, Kompolje

Rezultati: 1. KROG:  09./11. 04.

ADB BAR SODRAŽICA : MINA CAFE 6  :  0 ( 3  :  0 )
THE NUTRITION : GRAFIT 1  :  7 ( 0  :  3 ) 
KMN KOT : AVTOPRALNICA PETEK 4  :  0 ( 2  :  0 )
PRISTAVA GEMAX : ŠD KOMPOLJE 4  :  5 ( 1  :  1 )
AGATON : ŠD PONIKVE 4  :  5 ( 2  :  2 )

Rezultati: 2. KROG:  16./18. 04.

KMN MINA CAFE : GRAFIT 1  :  3 ( 1  :  1 )
THE NUTRITION : KMN KOT 5  :  2 ( 2  :  1 ) 
AVTOPRALNICA PETEK : PRISTAVA GEMAX 2  :  5 ( 1  :  1 )
ŠD KOMPOLJE : ŠD PONIKVE 3  :  3 ( 1  :  2 )
KMN AGATON : ADB BAR SODRAŽICA 2  :  3 ( 2  :  2 )

LESTVICA
moštvo T Z N P zadetki točke razlika
1. G R A F I T 02 2 0 0 10 : 2 6 + 8
2. A˘D˘B˘ ? BAR SODRAŽICA 02 2 0 0 9 : 2 6 + 7
3. ŠD PONIKVE 02 1 1 0 8 : 7 4 + 1
3. ŠD KOMPOLJE - Pizzerija pri Petru Struge 02 1 1 0 8 : 7 4 + 1
5. PRISTAVA GEMAX 02 1 0 1 9 : 7 3 + 2
6. KMN KOT 02 1 0 1 6 : 5 3 + 1
6. THE NUTRITION 02 1 0 1 6 : 9 3 - 3
8. KMN AGATON 02 0 0 2 6 : 8 0 - 2
9. KMN AVTOPRALNICA PETEK 02 0 0 2 2 : 9 0 - 7
10. KMN MINA CAFE – V. Lašče 02 0 0 2 1 : 9 0 - 8

Ekipi ŠD Kompolje in ŠD Ponikve
nastopati tudi v medobčinski ligi
občine Ribnica, kjer je bil prav
tako odigran prvi krog:

Več o obeh ligah in rezul-
tatih pa v naslednji številki.
Športni pozdrav!                    

ZŠO Dobrepolje
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Marjan Prijatelj

Končuje se sezona namiznega tenisa za
obdobje 2009- 2010.

Člani sekcije smo sodelovali v dveh re-
kreacijskih ligah, organizirali smo dva
turnirja za posameznike in turnir za me-
dobčinski pokal-ekipno. Udeležili smo se
tudi več turnirjev za rekreativce. Člani
sekcije vodijo vadbo šoloobveznih otrok

in dijakov, ki še vedno poteka.
Končala se je 5. LRNTL liga(ljubljan-

ska). Tekmovali smo uspešno, saj smo iz-
med sedmih ekip, dosegli 2. mesto in ta-
ko izpolnili pogoj za preskok v 4. LRNTL. 

V medobčinski NTL sodelujemo z dve-
ma ekipama. Med osmimi ekipami zase-
damo 6. In 7. mesto. Kako močna je ta li-
ga govori dejstvo, da sta dve ekipi na pr-
vih dveh mestih v 2. LRNTL, ena ekipa je

v 3. LRNTL, ena pa v 4. RNTL. Upamo pa
vseeno v jesenskem delu na boljši uspeh.

Po spomladanskem delu medobčin-
ske lige je bil na vrsti turnir za posamez-
nike. Letos smo bili na vrsti za organiza-
cijo tega turnirja člani ŠD Kompolje. Tur-
nir smo organizirali 26. 03. 2010. Turnir-
ja se je udeležilo 25 deklic in dečkov ter
24 članic in članov. ◆

ŠD Kompolje — namiznoteniška sekcija

MEDOBČINSKO PRVENSTVO -

POSAMEZNO ZA LETO 2010

REZULTATI : 

DEKLICE DO 12 LET:
1.  JERCA HOČEVAR, KRKA

2. NINA MUSTAR, KOMPOLJE 

3. MOJCA BABIČ, KOMPOLJE

3. MAJA MEGLEN, KOMPOLJE

DEKLICE DO 17 LET:
1. LAURA ŠINKOVEC, KOMPOLJE

2. KLARA PRIJATELJ, KOMPOLJE

3. NIKA MOŽEK, VELIKE LAŠČE

DEČKI DO 12 LET:
1. DAVID ŠKOF, VELIKE LAŠČE

2. JOŠT ŽUŽEK, VELIKE LAŠČE

3. PRIMOŽ CENTA, VELIKE LAŠČE

3. DEJAN GRČAR, VELIKE LAŠČE

DEČKI DO 17 LET:
1. GAŠPER MIŠMAŠ, KRKA

2. URBAN HOČEVAR, KRKA

3. PRIMOŽ PRIJATELJ, KOMPOLJE

3. MATEVŽ STRAH, KRKA

ČLANICE VSE STAROSTI:
1. ALENKA ZIDAR ZUPAN, 

VELIKE LAŠČE

2. LAURA ŠINKOVEC, KOMPOLJE

3. NIKA MOŽEK, VELIKE LAŠČE

ČLANI DO 45 LET:
1. BOJAN VOKAL, KRKA

2. ALEŠ SMREKAR, VELIKE LAŠČE

3. ROMAN JENE, ŠMARJE-SAP              

3. LUKA MLAKAR, KRKA

ŠPORTNI POZDRAV!                               
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PETEK, 7. MAJ, OB 19.30 uri
ameriška uspešnica — 
romantična komedija

PRESTOPNO LETO

KRATKA OZNAKA: Uspešna
mestna lepotica Anne že dolgo
časa pričakuje zaročni prstan iz-
branca Jeremyja, zato mu sledi
na Irsko, kjer želi izkoristiti staro-
davno tradicijo, da lahko zadnji
februarski dan prestopnega leta
ženska zaprosi za roko moškega.
Toda potovanje se spremeni v
nočno moro, saj obtiči na pode-
želju z neotesanim domačinom
Declanom. Na poti proti Dublinu
se zapleteta v številne zabavne
katastrofe, ki ju počasi zbližajo,
kar v Anni prebudi dvome o pra-
vem pomenu iskrene ljubezni. 
DOLŽINA: 1h 40min

NEDELJA, 9. MAJ, OB 20.30 uri
ameriška uspešnica — 
komično drama

ZRESNI SE

KRATKA OZNAKA: Ustvarjalca
neobičajnih komedij Kdo je tu
nor? ter Preberi in zažgi, pred-
stavljata kaotično življenje profe-
sorja Larryja, ki se mora soočiti z
ženino nezvestobo. Glavobole
mu povzroča tudi nezaposleni
brat, ki v nedogled izkorišča
Larryjevo gostoljubje, hčerka na
skrivaj krade denar za operacijo
nosu, anonimno pismo ogrozi
Larryjevo delovno mesto, vedno
gola soseda pa vzbuja mučno
poželenje. Larry za nasvet popro-
si tri rabine, kar povzroči le še
večjo in še bolj zabavno katastro-
fo.
DOLŽINA: 1h 40 min.

PETEK, 14. MAJ, OB 20.30 uri
ameriški musical

DEVET

KRATKA OZNAKA: Avtor s šestimi
oskarji nagrajenega muzikala
Chicago z glasbo, plesom in
zvezdniško zasedbo spremlja
kaotično življenje priznanega re-
žiserja Guida, ki zabrede v vrti-

KINOPROGRAM ZA 
MAJ 2010 

KINO »DOBREPOLJE« VIDEM 34
DOLBY - DIGITAL ZVOK

Ob smrti moje sestre 

Marije Anžič 
(Francetove Micke iz Žvirč), 

ki smo jo pokopali v Velenju 22. 3. 2010, se zahvaljujem
družini Lunder in članicam Društva podeželskih žena

Dobrepolje – Struge za izrečena sožalja in darovane sveče.

Pavla Hočevar 

nec krize srednjih let. Med reše-
vanjem zasebnih in ustvarjalnih
težav skuša krmariti med kapri-
cami in domislicami številnih
žensk, ki ga obdajajo: zahtevna
žena Luisa, ljubosumna ljubimka
Carla, težavna igralska muza
Claudia, priletna zaupnica Lilia-
ne, zvedava novinarka, priležni-
ca iz mladih let La Saraghina in
posesivna mama.
DOLŽINA: 1h 58min. 

NEDELJA, 16. MAJ, OB 20.30 uri
ameriška uspešnica —
akc.pust.film    

BOŽJI BOJEVNIK

KRATKA OZNAKA: Po dolgih letih
suženjstva na Škotskem muta-
stemu bojevniku Enookemu s po-
močjo dečka Areja končno uspe
zbežati. Skupaj se vkrcata na vi-
kinško ladjo, odločena, da se vr-
neta v Skandinavijo in se pridru-
žita krščanskim križarjem. Za
Enookega je to tudi pot odkriva-
nja svojih korenin. Ladjo zajame
nevihta in po štiridesetih dneh
se posadka znajde v reki sredi
nenavadne, a obenem čudno
znane pokrajine. Ko se izkrcajo,
padejo v zasedo nevidnih napa-
dalcev. Žrtve padajo ena za dru-
go in nikomur ni čisto jasno, kje
se sploh nahajajo in ali ta kraj
morda ne obstaja samo v njihovi
domišljiji. Enooki pa je postav-
ljen še pred eno preizkušnjo: ko
Areja zajamejo napadalci in raz-
krijejo svojo identiteto, ugotovi,
da je našel dom. Toda za kakšno
ceno? Bo rešil dečka ali svojo du-
šo?
DOLŽINA: 1h 40min.    

angleški dokumentarni film
PETEK, 21. MAJ, OB 18. uri
ŽELVINO OSUPLJIVO

POTOVANJE

KRATKA VSEBINA: Želvino osup-
ljivo potovanje je zgodba o mali,
komaj izleženi želvi, vrste glavata
kareta, ki potuje po sledi svojih
prednikov na enem od najbolj
neverjetnih popotovanj v svetu
narave. Želvino potovanje se za-
čenja na floridski plaži, kjer se
kareta izvali in se poda na pot
svojega življenja. Velika je komaj
za otroško dlan, njen oklep je
mehek in brez vsakega obram-
bnega mehanizma. Mala želva
najprej zaplava v topel zalivski
tok, ki jo odpelje v Sargaško mor-
je. Tu si vzame zanjo kratek, a
vseeno več let trajajoč postanek.

Nekega dne se odpravi dalje, pot
jo vodi naprej na sever, vse do
spodnjih robov Arktike. Počasi, a
vztrajno nadaljuje potovanje. Na-
zadnje obkroži Atlantski ocean,
se spusti ob zahodni evropski
obali vse do Afrike in nato s to-
kom ob ekvatorju priplava spet
nazaj na obalo, kjer se je bila iz-
legla. 
DOLŽINA: 1h 26min.

NEDELJA, 23. MAJ, OB 20.30 uri
ameriška uspešnica —akc. voj.
drama 

BOMBNA MISIJA

KRATKA VSEBINA: Drzni nared-
nik James prevzame vodenje elit-
nega vojaškega bombnega od-
delka v Iraku. Vsakodnevno smr-
tonosno razstavljanje podtaknje-
nih eksplozivnih teles dodatno
otežujejo sočasni spopadi s so-
vražniki, Jamesova navidezna
lahkomiselnost pa v njegovih po-
drejenih vzbudi številne pomisle-
ke o njegovih pravih motivih. To-
da vsakodnevni stres soočanja s
smrtjo razkrije Jamesov pravi
značaj in za vedno spremeni živ-
ljenja vseh vpletenih.
DOLŽINA: 2h 11 min

PETEK, 28. MAJ, OB 20.30 uri
ameriška uspešnica — 
akcijski triler

POKVARJENI

POROČNIK

KRATKA OZNAKA: Poročnik Ter-
rence prejme medaljo za hra-
brost med divjanjem orkana Ka-
trina, toda zaradi poškodbe hrb-
ta se znajde v začaranem krogu
mamil. Med raziskovanjem kru-
tega umora priseljenske družine
se zaradi ljubezni do dekleta, ki
se ukvarja s prostitucijo, zameri
vplivnemu mestnemu veljaku,
prav tako pa si s športnimi stava-
mi priigra velikanski dolg. Števil-
ne težave ga naposled prisilijo,
da stopi na drugo stran zakona,
toda usoda še enkrat več poskr-
bi za nova presenečenja.. 
DOLŽINA: 2 uri 1 MINUTA 

NEDELJA, 30. MAJ, OB 20.30 uri
ameriška uspešnica - triler

DRŽAVLJAN

NEVARNIH NAMER

KRATKA VSEBINA: Srečno življe-
nje nadarjenega izumitelja Clyda
nekega tragičnega večera uniči-
ta vlomilca, ki umorita njegovo
ženo in hčerko. Zamero poglobi
ravnanje tožilca Nicka, ki z enim
od zločincev sklene dogovor, za-
to se Clyde odloči maščevati
vsem vpletenim. Po dolgih letih
skrbnega načrtovanja prične ure-
sničevati svojo peklensko moj-
strovino in Nick se s prijatelji, so-
delavci in družino znajde v smr-
tonosni spletki, kjer je Clyde ved-
no nekaj korakov pred vsemi
nasprotniki.
DOLŽINA: 1h 49 minut. 
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Nič, ki ne pozna jutra
ni tvoja poslednja noč.
Nasledila se je v očeh
tvojih dragih vseh,
ki si jih ljubila nekoč.

(T. Pavček)

ZAHVALA

Kadar gre življenje svojo normalno pot in se poslovijo
najstarejši, izgubo sprejmemo z razumevanjem – kljub

temu je izguba boleča, ker naju je zapustila draga mama – 

ANČI ŠTEH – roj. BUKOVEC
11.12.1911 – 10.4.2010

- zato hvala vsem, ki ste jo kropili, molili zanjo in jo spremili
na njeni zadnji poti.

Posebna zahvala gre naši dragi Silvi, ki je dolga leta skrbela
zanjo in jo nesebično negovala.

Hvala vsem v ZD Dobrepolje, ki ste ji občasno nudili
pomoč. Hvala g. kaplanu za zadnje maziljenje in g. župniku
za prijazne besede ob njenem grobu in lep obred. Hvala ge.

Emi, ki je opravila molitve v poslovilni vežici, vsem
vaščanom, prijateljem in znancem, ki ste jo spremili na
zadnjo pot in darovali sveče. Hvala pevskem zboru za

prekrasno petje, pa ge. Danici, ki je organizirala vse
pogrebne storitve.

Spominjajte se najine mame v lepem, saj se je v življenju
vedno trudila, da je pomagala pomoči potrebnim.

sin in hči v imenu sorodnikov

Usoden dan, teman, te za vselej vzel je nam.
Si odšla v večni svet, tamkaj Bogu pesmi pet.

ZAHVALA

Ob prehitri izgubi naše drage mame in babice

ŠTIH KRISTINE

Se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste jo pospremili na njeni
zadnji poti, vsem sorodnikom, vaščanom in sosedom,
vsem, ki ste darovali  cvetje, sveče, svete maše in dar za

cerkev.
Hvala tudi molivcem, g. župniku za lepo opravljen obred,
cvetličarni Lilija, pevcem moškega pevskega zbora Rafko

Fabiani, ter za zaigrano Tišino.

Naj ostane v naših srcih za vedno.

Vsi njeni

Na svetu mnogo je poti,
a samo ena vodi tja,
kjer boš ti.
Po tej poti za teboj,
pridemo mi  vsi.

ZAHVALA

V 73. letu se je preselil v večnost dragi brat, stric in boter

NACE KRAŠOVEC
iz Tržiča v Strugah

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste nam v tem težkem
trenutku stali ob strani. Hvala vsem sorodnikom, sosedom
in prijateljem za pomoč, darovano cvetje, sveče, svete maše

in izrečeno sožalje. Hvala gospodu župniku za čuteče
besede in lep pogrebni obred, hvala pevcem za lepo in

ganljivo petje. Hvala tudi članom gasilskega društva  Struge,
ki ste ga z vsemi častmi pospremili na njegovi zadnji poti in

Andreju za poslovilne besede.
Iskrena hvala Greti za molitve ob njegovi krsti in po
pogrebu. Še enkrat hvala vsem, ki ste ga kropili, ga

pospremili k počitku in vsem, ki zanj molite. Bog vam
povrni.

vsi njegovi

Glej, zemlja si vzela, kar je njeno,
a kar ni njeno, nam ne more vzeti.
In to, kar je neskončno dragoceno, je večno
in nikdar ne more umreti.

(S. Makarovič)

ZAHVALA

Ob izgubi naše drage mami, žene, sestre in tete

ZOFIJE ERČULJ
1962-2010)

Kljub izredno veliki želji in volji do življenja, je bila žal
bolezen prehuda. Po letu boja jo je bolezen iztrgala in naših
življenj, vendar ne iz naših src in spominov. Bila je človek, ki
je navdajal z energijo in toplino, kjer se je pojavila. Vedno je

bila pripravljena nesebično pomagati, sebe pa je vedno
postavila na zadnje mesto. Prav zato se je našla v svojem
novem poklicu, zato se še posebno iskreno zahvaljujemo

sodelavcem v domu Sv. Terezije, ki so jo v času njene
bolezni obiskovali, bodrili, klicali, saj so bili v njenih očeh

kot njena družina. 
Hvala gospodu Jakopiču za izredno lep in ganljiv govor,

hvala gospodu župniku za tople besede in lepo opravljen
obred. Hvala moškemu pevskemu zboru  ter Julki za

molitve.
Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, prijateljem in znancem

ter cvetličarni Lilija za vso pomoč v teh izjemno težkih in
bolečih trenutkih. Hvala vsem, ki ste darovali cvetje, sveče,

darove za maše in cerkev. 
Še enkrat hvala vsem, ki ste jo v času njene bolezni

obiskovali in ki ste jo v tako velikem številu pospremili k
večnemu počitku.

Vsi njeni 
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- brezplačno vodenje računa (prvo leto)
- 10 položnic brez plačila provizije
- brezplačno pristopnino na elektronsko banko eLON
- dodatek 0,10 odstotne točke k obrestni meri 

pri sklenitvi enega novega depozita
- ter še veliko ugodnost

Novim komitentom ob otvoritvi osebnega računa 
podarimo posebno darilo.

Postanite komitent Hranilnice LON, izkoristite naslednje
ugodnosti in privarčujte 130 EUR ali več:

- vodenje računa 12 mesecev – brezplačno
- pristopnina za elektronsko banko eLON – brezplačno
- 50 % nižji stroški prve odobritve limita ali kredita 
- dodatek 0,10 odstotne točke k obstoječi obrestni meri 

(pri sklenitvi nenamenskega depozita najmanj 2.000 EUR nad 91 dni)

Ponudba velja le za že delujoče pravne osebe.

Poslovna enota GROSUPLJE, Kolodvorska 3, T: 01 781 01 30
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